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Ⅰ 調査の概要 

１ 調査の目的 

令和６年度を初年度とする、「第４次君津市障害者基本計画」・「第７期君津市障害福祉計画」・

「第３期君津市障害児福祉計画」の策定に向けて、市民の皆さまの障がい福祉サービスの利用実

態や福祉に関する意識、意向などを把握し、計画策定や施策推進に役立てるためのアンケート調

査を実施します。 

 

２ 調査対象 

障害者手帳所持者：市内にお住まいの障害者手帳等をお持ちの方 

１８歳以上の市民：市内にお住まいの 18歳以上の方 

サービス提供事業者及び障害者団体等：市内で障がい福祉サービスを提供する事業所を有する

事業者（法人等） 

 

３ 調査期間 

令和５年１月～令和５年２月 13 日 

 

４ 調査方法 

郵送配付・郵送回収及びインターネット回答  

 

５ 回収状況 

対象者 配布数 
有効回答数 有効回答率 

合計 紙回答 WEB 回答 合計 

障害者手帳所持者 1800 通 1200 通 1,086 通 114 通 66.7％ 

１８歳以上の市民 500 通  275 通   227 通  48 通 55.0％ 

サービス提供事業者及び障害者団体等 58 通   31 通    23 通   8 通 53.4％ 
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６ 調査結果の表示方法 

・回答は各質問の回答者数（Ｎ）を基数とした百分率（％）で示してあります。また、小数点

以下第２位を四捨五入しているため、内訳の合計が 100.0％にならない場合があります。 

・複数回答が可能な設問の場合、回答者が全体に対してどのくらいの比率であるかという見方

になるため、回答比率の合計が 100.0％を超える場合があります。 

・クロス集計の場合、無回答を排除しているため、クロス集計の有効回答数の合計と単純集計

（全体）の有効回答数が合致しないことがあります。なお、クロス集計とは、複数項目の組

み合わせで分類した集計のことで、複数の質問項目を交差して並べ、表やグラフを作成する

ことにより、その相互の関係を明らかにするための集計方法です。 

・調査結果を図表にて表示していますが、グラフ以外の表は、最も高い割合のものを網かけし

ています。（無回答を除く） 

・回答者数が１桁の場合、回答件数による表記としています。 
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Ⅱ 調査結果 

１ 障害者手帳所持者 

（１）回答者 

問１．お答えいただくのは、どなたですか。（〇は１つ） 

「本人（この調査票が郵送された宛名の方）」の割合が 58.4％と最も高く、次いで「本人の家

族」の割合が 25.3％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【障がいの種類別】 

障がいの種類別にみると、療育手帳で「本人の家族」の割合が、身体障害者手帳で「本人（この調

査票が郵送された宛名の方）」の割合が高くなっています。 

 
単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

本
人
（
こ
の
調
査
票
が

郵
送
さ
れ
た
宛
名
の

方
） 

本
人
の
家
族 

家
族
以
外
の
介
助
者
・

支
援
者 

無
回
答 

全  体 1200 58.4 25.3 2.3 14.1 

身体障害者手帳 757 64.9 21.3 1.3 12.5 

療育手帳 198 17.7 68.7 5.1 8.6 

精神障害者保健福祉手帳 181 63.0 22.1 1.7 13.3 

 
  

回答者数 = 1,200 ％

本人（この調査票が郵送された宛名の方）

本人の家族

家族以外の介助者・支援者

無回答

58.4

25.3

2.3

14.1

0 20 40 60 80 100
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（２）性別・年齢・ご家族について 

問２．あなたの年齢と性別、住んでいる地区をお答えください。  

①年齢（令和４年 12 月１日）現在 

「75 歳以上」の割合が 27.3％と最も高く、次いで「50～64 歳」の割合が 20.6％、「65～74 歳」

の割合が 17.3％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【障がいの種類別】 

障がいの種類別にみると、身体障害者手帳で「75 歳以上」「65～74 歳」の割合が、精神障害者

保健福祉手帳で「50～64 歳」の割合が高くなっています。 

 
単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

18
歳
未
満 

18
～
29
歳 

30
～
39
歳 

40
～
49
歳 

50
～
64
歳 

65
～
74
歳 

75
歳
以
上 

無
回
答 

全  体 1200 6.6 7.8 7.9 8.8 20.6 17.3 27.3 3.7 

身体障害者手帳 757 2.2 2.2 3.8 6.3 20.9 23.4 37.9 3.2 

療育手帳 198 29.3 27.8 13.6 14.6 8.6 2.0 2.5 1.5 

精神障害者保健福
祉手帳 

181 5.5 11.0 20.4 17.1 27.6 9.4 7.7 1.1 

 
  

回答者数 = 1,200 ％

18歳未満

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～64歳

65～74歳

75歳以上

無回答

6.6

7.8

7.9

8.8

20.6

17.3

27.3

3.7

0 20 40 60 80 100
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②性別（〇は１つ） 

「男性」の割合が 50.8％と最も高く、次いで「女性」の割合が 42.8％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【障がいの種類別】 

障がいの種類別にみると、大きな差はみられません。 

 
単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

男
性 

女
性 

答
え
た
く
な
い 

無
回
答 

全  体 1200 50.8 42.8 0.8 5.8 

身体障害者手帳 757 52.4 41.5 0.5 5.5 

療育手帳 198 54.5 39.9 0.5 5.1 

精神障害者保健福祉手帳 181 55.2 41.4 2.2 1.1 

 
  

回答者数 = 1,200 ％

男性

女性

答えたくない

無回答

50.8

42.8

0.8

5.8

0 20 40 60 80 100
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③住んでいる地区（〇は１つ） 

「君津地区」の割合が 66.1％と最も高くなっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【障がいの種類別】 

障がいの種類別にみると、大きな差はみられません。 

 
単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

君
津
地
区 

小
糸
地
区 

清
和
地
区 

小
櫃
地
区 

上
総
地
区 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

全  体 1200 66.1 9.3 2.3 4.9 7.8 4.5 5.2 

身体障害者手帳 757 67.0 9.0 1.8 5.2 8.3 4.2 4.5 

療育手帳 198 67.2 11.6 1.0 4.5 6.1 4.0 5.6 

精神障害者保健福祉
手帳 

181 68.0 5.5 1.1 5.0 7.2 9.9 3.3 

 
  

回答者数 = 1,200 ％

君津地区

小糸地区

清和地区

小櫃地区

上総地区

わからない

無回答

66.1

9.3

2.3

4.9

7.8

4.5

5.2

0 20 40 60 80 100
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問３．現在、あなたが一緒に暮らしている人は、どなたですか。（〇はいくつでも可） 

「配偶者（夫または妻）」の割合が 39.1％と最も高く、次いで「父母・祖父母・兄弟姉妹」の

割合が 31.8％、「子ども」の割合が 22.1％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【障がいの種類別】 

障がいの種類別にみると、療育手帳で「父母・祖父母・兄弟姉妹」の割合が、精神障害者保健

福祉手帳で「父母・祖父母・兄弟姉妹」の割合が、身体障害者手帳で「配偶者（夫または妻）」の

割合が高くなっています。 

 
単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

父
母
・
祖
父
母
・
兄
弟

姉
妹 

配
偶
者
（
夫
ま
た
は

妻
） 

子
ど
も 

そ
の
他 

い
な
い
（
一
人
で
暮
ら

し
て
い
る
） 

無
回
答 

全  体 1200 31.8 39.1 22.1 9.3 13.8 4.4 

身体障害者手帳 757 18.4 50.7 27.7 8.5 16.2 3.8 

療育手帳 198 78.3 5.6 3.0 12.1 1.0 3.5 

精神障害者保健福祉手
帳 

181 52.5 21.0 13.8 8.8 14.4 0.6 

 
  

回答者数 = 1,200 ％

父母・祖父母・兄弟姉妹

配偶者（夫または妻）

子ども

その他

いない（一人で暮らしている）

無回答

31.8

39.1

22.1

9.3

13.8

4.4

0 20 40 60 80 100
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問４．日常生活の中で、次の支援が必要ですか。①～⑪のそれぞれにお答えください。

（①から⑪それぞれ１つに〇）  

① 食事の介助 

「不要」の割合が 73.6％と最も高く、次いで「一部（時々）必要」の割合が 11.1％となってい

ます。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【障がいの種類別】 

障がいの種類別にみると、療育手帳で「一部（時々）必要」の割合が高くなっています。 

 
単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

不
要 

一
部
（
時
々
）
必
要 

全
部
（
常
に
）
必
要 

無
回
答 

全  体 1200 73.6 11.1 5.8 9.5 

身体障害者手帳 757 72.9 10.3 6.9 9.9 

療育手帳 198 62.1 19.7 12.6 5.6 

精神障害者保健福祉手帳 181 76.2 14.4 3.3 6.1 

 
  

回答者数 = 1,200 ％

不要

一部（時々）必要

全部（常に）必要

無回答

73.6

11.1

5.8

9.5

0 20 40 60 80 100
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② トイレの介助 

「不要」の割合が 73.2％と最も高くなっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【障がいの種類別】 

障がいの種類別にみると、精神障害者保健福祉手帳で「不要」の割合が高くなっています。 

 
単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

不
要 

一
部
（
時
々
）
必
要 

全
部
（
常
に
）
必
要 

無
回
答 

全  体 1200 73.2 9.5 7.8 9.6 

身体障害者手帳 757 72.8 7.5 9.6 10.0 

療育手帳 198 57.6 23.2 13.6 5.6 

精神障害者保健福祉手帳 181 85.1 5.5 3.9 5.5 

 
  

回答者数 = 1,200 ％

不要

一部（時々）必要

全部（常に）必要

無回答

73.2

9.5

7.8

9.6

0 20 40 60 80 100
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③ 入浴の介助 

「不要」の割合が 66.3％と最も高く、次いで「全部（常に）必要」の割合が 12.5％、「一部（時々）

必要」の割合が 11.9％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【障がいの種類別】 

障がいの種類別にみると、療育手帳で「一部（時々）必要」「全部（常に）必要」の割合が、精

神障害者保健福祉手帳で「不要」の割合が高くなっています。 

 
単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

不
要 

一
部
（
時
々
）
必
要 

全
部
（
常
に
）
必
要 

無
回
答 

全  体 1200 66.3 11.9 12.5 9.3 

身体障害者手帳 757 66.6 9.0 14.8 9.6 

療育手帳 198 48.5 23.7 22.7 5.1 

精神障害者保健福祉手帳 181 75.7 10.5 8.3 5.5 

 
  

回答者数 = 1,200 ％

不要

一部（時々）必要

全部（常に）必要

無回答

66.3

11.9

12.5

9.3

0 20 40 60 80 100
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④ 衣服の着脱の介助 

「不要」の割合が 69.1％と最も高く、次いで「一部（時々）必要」の割合が 14.0％となってい

ます。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【障がいの種類別】 

障がいの種類別にみると、療育手帳で「一部（時々）必要」の割合が、精神障害者保健福祉手

帳で「不要」の割合が高くなっています。 

 
単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

不
要 

一
部
（
時
々
）
必
要 

全
部
（
常
に
）
必
要 

無
回
答 

全  体 1200 69.1 14.0 7.7 9.3 

身体障害者手帳 757 68.4 12.3 9.5 9.8 

療育手帳 198 55.6 24.7 15.2 4.5 

精神障害者保健福祉手帳 181 77.9 12.7 4.4 5.0 

 
  

回答者数 = 1,200 ％

不要

一部（時々）必要

全部（常に）必要

無回答

69.1

14.0

7.7

9.3

0 20 40 60 80 100
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⑤ 身だしなみの介助 

「不要」の割合が 63.7％と最も高く、次いで「一部（時々）必要」の割合が 17.7％となってい

ます。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【障がいの種類別】 

障がいの種類別にみると、療育手帳で「一部（時々）必要」の割合が高くなっています。 

 
単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

不
要 

一
部
（
時
々
）
必
要 

全
部
（
常
に
）
必
要 

無
回
答 

全  体 1200 63.7 17.7 9.1 9.6 

身体障害者手帳 757 66.1 13.9 9.9 10.2 

療育手帳 198 37.9 36.9 20.2 5.1 

精神障害者保健福祉手帳 181 68.0 22.1 5.0 5.0 

 
  

回答者数 = 1,200 ％

不要

一部（時々）必要

全部（常に）必要

無回答

63.7

17.7

9.1

9.6

0 20 40 60 80 100
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⑥ 家の中の移動の介助 

「不要」の割合が 73.7％と最も高く、次いで「一部（時々）必要」の割合が 10.2％となってい

ます。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
【障がいの種類別】 

障がいの種類別にみると、精神障害者保健福祉手帳で「不要」の割合が高くなっています。 

 
単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

不
要 

一
部
（
時
々
）
必
要 

全
部
（
常
に
）
必
要 

無
回
答 

全  体 1200 73.7 10.2 6.6 9.6 

身体障害者手帳 757 69.7 11.1 8.9 10.3 

療育手帳 198 72.7 12.6 9.6 5.1 

精神障害者保健福祉手帳 181 83.4 6.6 5.0 5.0 

 
  

回答者数 = 1,200 ％

不要

一部（時々）必要

全部（常に）必要

無回答

73.7

10.2

6.6

9.6

0 20 40 60 80 100
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⑦ 外出の介助 

「不要」の割合が 52.2％と最も高く、次いで「一部（時々）必要」の割合が 20.8％、「全部（常

に）必要」の割合が 18.4％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【障がいの種類別】 

障がいの種類別にみると、療育手帳で「全部（常に）必要」「一部（時々）必要」の割合が、精

神障害者保健福祉手帳で「一部（時々）必要」の割合が高くなっています。 

 
単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

不
要 

一
部
（
時
々
）
必
要 

全
部
（
常
に
）
必
要 

無
回
答 

全  体 1200 52.2 20.8 18.4 8.6 

身体障害者手帳 757 53.4 18.2 19.6 8.9 

療育手帳 198 30.3 28.8 34.8 6.1 

精神障害者保健福祉手帳 181 56.9 26.0 13.8 3.3 

 
  

回答者数 = 1,200 ％

不要

一部（時々）必要

全部（常に）必要

無回答

52.2

20.8

18.4

8.6

0 20 40 60 80 100
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⑧ 家族以外の人との意思疎通の援助 

「不要」の割合が 61.6％と最も高く、次いで「一部（時々）必要」の割合が 19.3％となってい

ます。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【障がいの種類別】 

障がいの種類別にみると、療育手帳で「一部（時々）必要」の割合が、精神障害者保健福祉手

帳で「一部（時々）必要」の割合が、身体障害者手帳で「不要」の割合が高くなっています。 

 
単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

不
要 

一
部
（
時
々
）
必
要 

全
部
（
常
に
）
必
要 

無
回
答 

全  体 1200 61.6 19.3 9.1 10.0 

身体障害者手帳 757 67.5 14.7 7.5 10.3 

療育手帳 198 26.8 40.4 26.8 6.1 

精神障害者保健福祉手帳 181 55.8 29.3 9.9 5.0 

 
  

回答者数 = 1,200 ％

不要

一部（時々）必要

全部（常に）必要

無回答

61.6

19.3

9.1

10.0

0 20 40 60 80 100
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⑨ お金の管理の援助 

「不要」の割合が 56.7％と最も高く、次いで「全部（常に）必要」の割合が 22.0％、「一部（時々）

必要」の割合が 12.3％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【障がいの種類別】 

障がいの種類別にみると、療育手帳で「全部（常に）必要」の割合が、精神障害者保健福祉手

帳で「一部（時々）必要」の割合が、身体障害者手帳で「不要」の割合が高くなっています。 

 
単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

不
要 

一
部
（
時
々
）
必
要 

全
部
（
常
に
）
必
要 

無
回
答 

全  体 1200 56.7 12.3 22.0 9.1 

身体障害者手帳 757 65.0 8.1 17.3 9.6 

療育手帳 198 14.6 19.2 62.1 4.0 

精神障害者保健福祉手帳 181 53.0 23.8 18.8 4.4 

 
  

回答者数 = 1,200 ％

不要

一部（時々）必要

全部（常に）必要

無回答

56.7

12.3

22.0

9.1

0 20 40 60 80 100
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⑩ 薬の管理の援助 

「不要」の割合が 58.6％と最も高く、次いで「全部（常に）必要」の割合が 19.5％、「一部（時々）

必要」の割合が 12.8％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【障がいの種類別】 

障がいの種類別にみると、療育手帳で「全部（常に）必要」「一部（時々）必要」の割合が、精

神障害者保健福祉手帳で「一部（時々）必要」の割合が高くなっています。 

 
単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

不
要 

一
部
（
時
々
）
必
要 

全
部
（
常
に
）
必
要 

無
回
答 

全  体 1200 58.6 12.8 19.5 9.2 

身体障害者手帳 757 64.6 10.6 15.1 9.8 

療育手帳 198 22.7 19.2 53.5 4.5 

精神障害者保健福祉手帳 181 60.2 19.3 16.0 4.4 

 
  

回答者数 = 1,200 ％

不要

一部（時々）必要

全部（常に）必要

無回答

58.6

12.8

19.5

9.2

0 20 40 60 80 100
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⑪ 家事（掃除、洗濯、ごみ捨て） 

「不要」の割合が 45.3％と最も高く、次いで「全部（常に）必要」の割合が 25.7％、「一部（時々）

必要」の割合が 20.8％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【障がいの種類別】 

障がいの種類別にみると、療育手帳で「全部（常に）必要」の割合が、精神障害者保健福祉手

帳で「一部（時々）必要」の割合が高くなっています。 

 
単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

不
要 

一
部
（
時
々
）
必
要 

全
部
（
常
に
）
必
要 

無
回
答 

全  体 1200 45.3 20.8 25.7 8.3 

身体障害者手帳 757 49.5 17.7 24.2 8.6 

療育手帳 198 19.2 24.7 52.0 4.0 

精神障害者保健福祉手帳 181 41.4 30.9 24.3 3.3 

 
  

回答者数 = 1,200 ％

不要

一部（時々）必要

全部（常に）必要

無回答

45.3

20.8

25.7

8.3

0 20 40 60 80 100
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問５．あなたを主に手助けしてくれる方は誰ですか。（○はいくつでも可） 

「父母・祖父母・兄弟姉妹」の割合が 42.8％と最も高く、次いで「配偶者（夫または妻）」の

割合が 28.4％、「ホームヘルパーや施設の職員」の割合が 23.4％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【障がいの種類別】 

障がいの種類別にみると、療育手帳で「父母・祖父母・兄弟姉妹」の割合が、精神障害者保健

福祉手帳で「父母・祖父母・兄弟姉妹」の割合が、身体障害者手帳で「配偶者（夫または妻）」の

割合が高くなっています。 

 
単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

父
母
・
祖
父
母
・
兄
弟

姉
妹 

配
偶
者
（
夫
ま
た
は

妻
） 

子
ど
も 

ホ
ー
ム
ヘ
ル
パ
ー
や

施
設
の
職
員 

そ
の
他
の
人
（
ボ
ラ
ン

テ
ィ
ア
等
） 

無
回
答 

全  体 676 42.8 28.4 17.5 23.4 6.5 2.1 

身体障害者手帳 395 27.8 40.0 27.1 21.5 7.1 2.5 

療育手帳 171 81.3 5.3 － 25.1 2.9 0.6 

精神障害者保健福祉手
帳 

124 58.1 18.5 7.3 18.5 9.7 2.4 

 
  

回答者数 = 676 ％

父母・祖父母・兄弟姉妹

配偶者（夫または妻）

子ども

ホームヘルパーや施設の職員

その他の人（ボランティア等）

無回答

42.8

28.4

17.5

23.4

6.5

2.1

0 20 40 60 80 100
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問６．あなたを手助けしてくれる家族で、特に中心となっている方の年齢、性別、健康

状態をお答えください。  

①年齢（令和４年 12 月１日）現在 

「50～64 歳」の割合が 32.2％と最も高く、次いで「65～74 歳」の割合が 21.2％、「75 歳以上」

の割合が 19.2％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【障がいの種類別】 

障がいの種類別にみると、療育手帳で「40～49 歳」「50～64 歳」の割合が、身体障害者手帳で

「75 歳以上」の割合が高くなっています。 

 
単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

18
歳
未
満 

18
～
29
歳 

30
～
39
歳 

40
～
49
歳 

50
～
64
歳 

65
～
74
歳 

75
歳
以
上 

無
回
答 

全  体 547 0.5 1.6 5.3 14.6 32.2 21.2 19.2 5.3 

身体障害者手帳 326 0.6 1.5 3.7 9.8 28.2 24.2 26.1 5.8 

療育手帳 147 － 3.4 8.8 27.2 38.1 14.3 4.1 4.1 

精神障害者保健福
祉手帳 

101 1.0 3.0 5.0 9.9 35.6 23.8 14.9 6.9 

 
  

回答者数 = 547 ％

18歳未満

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～64歳

65～74歳

75歳以上

無回答

0.5

1.6

5.3

14.6

32.2

21.2

19.2

5.3

0 20 40 60 80 100
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②性別（〇は１つ） 

「男性」の割合が 26.3％、「女性」の割合が 70.0％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
【障がいの種類別】 

障がいの種類別にみると、療育手帳で「女性」の割合が、精神障害者保健福祉手帳で「男性」

の割合が高くなっています。 

 
単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

男
性 

女
性 

無
回
答 

全  体 547 26.3 70.0 3.7 

身体障害者手帳 326 30.7 66.0 3.4 

療育手帳 147 6.8 89.8 3.4 

精神障害者保健福祉手帳 101 32.7 64.4 3.0 

 
  

回答者数 = 547 ％

男性

女性

無回答

26.3

70.0

3.7

0 20 40 60 80 100
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③健康状態（〇は１つ） 

「ふつう」の割合が 58.5％と最も高く、次いで「よい」の割合が 21.0％、「よくない」の割合

が 16.6％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【障がいの種類別】 

障がいの種類別にみると、精神障害者保健福祉手帳で「よくない」の割合が、療育手帳で「よ

い」の割合が高くなっています。 

 
単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

よ
い 

ふ
つ
う 

よ
く
な
い 

無
回
答 

全  体 547 21.0 58.5 16.6 3.8 

身体障害者手帳 326 18.4 61.0 17.5 3.1 

療育手帳 147 28.6 55.1 12.9 3.4 

精神障害者保健福祉手帳 101 15.8 52.5 27.7 4.0 

 
  

回答者数 = 547 ％

よい

ふつう

よくない

無回答

21.0

58.5

16.6

3.8

0 20 40 60 80 100
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（３）障がいの状況について 

問７．あなたは身体障害者手帳をお持ちですか。（〇は１つ） 

「持っていない」の割合が 28.8％と最も高く、次いで「１級」の割合が 22.9％、「４級」の割

合が 14.4％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【障がいの種類別】 

障がいの種類別にみると、療育手帳で「持っていない」の割合が、精神障害者保健福祉手帳で

「持っていない」の割合が、身体障害者手帳で「１級」の割合が高くなっています。 

 
単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

１
級 

２
級 

３
級 

４
級 

５
級 

６
級 

持
っ
て
い
な
い 

無
回
答 

全  体 1200 22.9 11.3 6.9 14.4 3.1 4.5 28.8 8.2 

身体障害者手帳 757 36.3 17.8 11.0 22.9 4.9 7.1 － － 

療育手帳 198 11.6 2.5 1.5 2.5 1.0 1.0 73.2 6.6 

精神障害者保健福
祉手帳 

181 10.5 9.4 3.3 0.6 0.6 1.7 64.1 9.9 

 
  

回答者数 = 1,200 ％

１級

２級

３級

４級

５級

６級

持っていない

無回答

22.9

11.3

6.9

14.4

3.1

4.5

28.8

8.2

0 20 40 60 80 100
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問８．主たる障がいをお答えください。 

「下肢障がい」の割合が 16.5％と最も高く、次いで「心臓機能障がい」の割合が 14.9％、「じ

ん臓機能障がい」の割合が 11.6％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

回答者数 = 757 ％

視覚障がい

聴覚・平衡機能障がい

音声・言語・そしゃく機能障がい

上肢障がい

下肢障がい

体幹機能障がい

運動機能障がい

心臓機能障がい

じん臓機能障がい

呼吸器機能障がい

ぼうこう・直腸機能障がい

小腸機能障がい

免疫機能障がい

肝臓機能障がい

無回答

4.6

6.6

0.8

4.8

16.5

2.2

3.0

14.9

11.6

1.3

5.3

0.4

0.0

0.4

27.5

0 20 40 60 80 100
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【障がいの種類別】 

障がいの種類別にみると、大きな差はみられません。 

 
単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

視
覚
障
が
い 

聴
覚
・
平
衡
機
能
障
が

い 音
声
・
言
語
・
そ
し
ゃ

く
機
能
障
が
い 

上
肢
障
が
い 

下
肢
障
が
い 

体
幹
機
能
障
が
い 

運
動
機
能
障
が
い 

全  体 757 4.6 6.6 0.8 4.8 16.5 2.2 3.0 

身体障害者手帳 757 4.6 6.6 0.8 4.8 16.5 2.2 3.0 

療育手帳 40 5.0 2.5 2.5 10.0 7.5 7.5 10.0 

精神障害者保健福
祉手帳 

47 6.4 － － 4.3 6.4 6.4 2.1 

 

区分 

心
臓
機
能
障
が
い 

じ
ん
臓
機
能
障
が
い 

呼
吸
器
機
能
障
が
い 

ぼ
う
こ
う
・
直
腸
機
能

障
が
い 

小
腸
機
能
障
が
い 

免
疫
機
能
障
が
い 

肝
臓
機
能
障
が
い 

無
回
答 

全  体 14.9 11.6 1.3 5.3 0.4 － 0.4 27.5 

身体障害者手帳 14.9 11.6 1.3 5.3 0.4 － 0.4 27.5 

療育手帳 7.5 2.5 2.5 2.5 － － － 40.0 

精神障害者保健福祉
手帳 

8.5 14.9 － － － － － 51.1 
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問９．あなたは療育手帳をお持ちですか。（〇は１つ） 

「持っていない」の割合が 58.0％と最も高くなっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【障がいの種類別】 

障がいの種類別にみると、身体障害者手帳で「持っていない」の割合が高くなっています。 

 
単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

Ａ Ａ
の
１ 

Ａ
の
２ 

Ａ
の
１ 

Ａ
の
２ 

Ｂ
の
１ 

Ｂ
の
２ 

持
っ
て
い
な
い 

無
回
答 

全  体 1200 1.6 3.0 0.8 1.8 0.3 4.6 4.4 58.0 25.5 

身体障害者手帳 757 1.2 2.1 0.4 0.1 0.4 0.5 0.5 67.4 27.3 

療育手帳 198 9.6 18.2 5.1 11.1 1.5 27.8 26.8 － － 

精神障害者保健
福祉手帳 

181 0.6 1.1 － 1.7 － 0.6 3.3 60.8 32.0 

 
  

回答者数 = 1,200 ％

○Ａ

○Ａの１

○Ａの２

Ａの１

Ａの２

Ｂの１

Ｂの２

持っていない

無回答

1.6

3.0

0.8

1.8

0.3

4.6

4.4

58.0

25.5

0 20 40 60 80 100
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問 10．あなたは精神障害者保健福祉手帳をお持ちですか。（〇は１つ） 

「持っていない」の割合が 68.0％と最も高くなっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【障がいの種類別】 

障がいの種類別にみると、療育手帳で「持っていない」の割合が、身体障害者手帳で「持って

いない」の割合が高くなっています。 

 
単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

１
級 

２
級 

３
級 

持
っ
て
い
な
い 

無
回
答 

全  体 1200 2.1 8.4 4.6 68.0 16.9 

身体障害者手帳 757 2.4 2.8 1.1 77.0 16.8 

療育手帳 198 2.0 3.5 1.0 83.8 9.6 

精神障害者保健福祉手帳 181 13.8 55.8 30.4 － － 

 
  

回答者数 = 1,200 ％

１級

２級

３級

持っていない

無回答

2.1

8.4

4.6

68.0

16.9

0 20 40 60 80 100
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問 11．あなたは次のような認定や診断を受けていますか。または受けたことがあります

か。（○はいくつでも可） 

「「１．」～「３．」のどれも受けたことはない」の割合が 53.2％と最も高く、次いで「難病（特

定疾患）」の割合が 13.6％、「発達障がい」の割合が 12.8％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【障がいの種類別】 

障がいの種類別にみると、療育手帳で「発達障がい」の割合が、精神障害者保健福祉手帳で「発

達障がい」の割合が、身体障害者手帳で「「１．」～「３．」のどれも受けたことはない」の割合が

高くなっています。 

 
単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

難
病
（
特
定
疾
患
） 

発
達
障
が
い 

高
次
脳
機
能
障
が
い 

「
１
．」
～
「
３
．」
の

ど
れ
も
受
け
た
こ
と

は
な
い 

無
回
答 

全  体 1200 13.6 12.8 4.6 53.2 17.0 

身体障害者手帳 757 10.2 3.2 5.7 64.1 17.7 

療育手帳 198 6.1 52.0 1.5 33.3 9.1 

精神障害者保健福祉手帳 181 4.4 24.3 8.8 48.6 17.1 

 
  

回答者数 = 1,200 ％

難病（特定疾患）

発達障がい

高次脳機能障がい

「１．」～「３．」のどれも受けたことは

ない

無回答

13.6

12.8

4.6

53.2

17.0

0 20 40 60 80 100
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問 12．あなたが現在受けている医療的ケアはありますか。（○はいくつでも可） 

「どれも受けたことはない」の割合が 50.2％と最も高く、次いで「服薬管理」の割合が 18.1％

となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

回答者数 = 1,200 ％

気管切開

人工呼吸器（レスピレーター）

吸入

吸引

胃ろう・腸ろう

鼻腔経管栄養

中心静脈栄養（ＩＶＨ）

透析

カテーテル留置

ストーマ用装具（人工肛門・人工膀胱）

服薬管理

その他

どれも受けたことはない

無回答

0.9

0.6

1.4

1.8

1.4

0.4

0.3

7.5

2.5

4.2

18.1

6.8

50.2

11.7

0 20 40 60 80 100
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【障がいの種類別】 

障がいの種類別にみると、療育手帳で「どれも受けたことはない」の割合が、精神障害者保健

福祉手帳で「服薬管理」の割合が高くなっています。 

 
単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

気
管
切
開 

人
工
呼
吸
器
（
レ
ス
ピ

レ
ー
タ
ー
） 

吸
入 

吸
引 

胃
ろ
う
・
腸
ろ
う 

鼻
腔
経
管
栄
養 

中
心
静
脈
栄
養
（
Ｉ
Ｖ

Ｈ
） 

全  体 1200 0.9 0.6 1.4 1.8 1.4 0.4 0.3 

身体障害者手帳 757 1.5 0.9 1.6 2.6 1.8 0.4 0.4 

療育手帳 198 1.5 0.5 2.0 2.5 2.5 1.0 － 

精神障害者保健福
祉手帳 

181 0.6 0.6 1.1 1.1 － 0.6 － 

 

区分 

透
析 

カ
テ
ー
テ
ル
留
置 

ス
ト
ー
マ
用
装
具
（
人

工
肛
門
・
人
工
膀
胱
） 

服
薬
管
理 

そ
の
他 

ど
れ
も
受
け
た
こ
と

は
な
い 

無
回
答 

全  体 7.5 2.5 4.2 18.1 6.8 50.2 11.7 

身体障害者手帳 11.6 3.6 6.2 15.1 7.7 46.6 10.6 

療育手帳 1.0 1.0 0.5 20.7 6.6 62.1 8.1 

精神障害者保健福
祉手帳 

5.0 1.1 － 26.5 9.9 50.3 9.9 
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問 13．医療的ケアに関して、どのような支援の充実が必要だと思いますか。 

（あてはまるものすべてに○） 

「災害時の支援」の割合が 45.8％と最も高く、次いで「医療従事者の確保・育成」の割合が

33.3％、「ヘルパーの確保・育成」の割合が 31.3％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

回答者数 = 1,200 ％

ヘルパーの確保・育成

医療従事者の確保・育成

医療的ケア児の家族への支援

医療的ケア児が利用できる短期入所施設の整備

医療的ケア児の教育に関する支援

医療的ケア児の保育に関する支援

災害時の支援

医療的ケア児の通所支援の整備（児童発達支援・放
課後等デイサービス）

医療的ケア児の外出手段の確保に関する支援

その他

無回答

31.3

33.3

18.7

14.6

10.5

8.4

45.8

14.5

12.5

6.0

31.3

0 20 40 60 80 100
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【障がいの種類別】 

障がいの種類別にみると、療育手帳で「医療的ケア児の通所支援の整備（児童発達支援・放課

後等デイサービス）」「医療的ケア児が利用できる短期入所施設の整備」「医療的ケア児の家族へ

の支援」の割合が高くなっています。 

 
単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

ヘ
ル
パ
ー
の
確
保
・
育

成 医
療
従
事
者
の
確
保
・

育
成 

医
療
的
ケ
ア
児
の
家

族
へ
の
支
援 

医
療
的
ケ
ア
児
が
利

用
で
き
る
短
期
入
所

施
設
の
整
備 

医
療
的
ケ
ア
児
の
教

育
に
関
す
る
支
援 

全  体 1200 31.3 33.3 18.7 14.6 10.5 

身体障害者手帳 757 31.2 33.7 15.6 12.2 7.0 

療育手帳 198 33.8 30.8 34.3 31.8 21.7 

精神障害者保健福祉手帳 181 27.6 37.0 23.8 13.8 14.9 

 

区分 

医
療
的
ケ
ア
児
の
保

育
に
関
す
る
支
援 

災
害
時
の
支
援 

医
療
的
ケ
ア
児
の
通

所
支
援
の
整
備
（
児
童

発
達
支
援
・
放
課
後
等

デ
イ
サ
ー
ビ
ス
） 

医
療
的
ケ
ア
児
の
外

出
手
段
の
確
保
に
関

す
る
支
援 

そ
の
他 

無
回
答 

全  体 8.4 45.8 14.5 12.5 6.0 31.3 

身体障害者手帳 6.3 48.0 9.4 10.3 5.8 30.9 

療育手帳 17.2 43.9 32.8 24.2 6.1 26.8 

精神障害者保健福祉手帳 8.3 47.0 22.1 15.5 6.1 28.2 
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（４）住まいや暮らしについて 

問 14．あなたの家計の主な収入は何ですか。（あてはまるもの３つまでに○） 

「自分の障がい年金・福祉手当」の割合が 34.3％と最も高く、次いで「家族の給与・賃金」の

割合が 30.5％、「家族の年金」の割合が 28.9％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

回答者数 = 1,200 ％

自分の給与・賃金

自分の障がい年金・福祉手当

自分の貯金・資産運用

家族の給与・賃金

家族の年金

家族の貯金・資産運用

家族や親族からの仕送り

失業保険

生活保護

その他

無回答

23.8

34.3

11.8

30.5

28.9

5.8

1.3

0.5

3.9

8.3

6.7

0 20 40 60 80 100
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【障がいの種類別】 

障がいの種類別にみると、療育手帳で「家族の給与・賃金」「自分の障がい年金・福祉手当」の

割合が、精神障害者保健福祉手帳で「自分の障がい年金・福祉手当」の割合が高くなっています。 

 
単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

自
分
の
給
与
・
賃
金 

自
分
の
障
が
い
年
金
・

福
祉
手
当 

自
分
の
貯
金
・
資
産
運

用 家
族
の
給
与
・
賃
金 

家
族
の
年
金 

全  体 1200 23.8 34.3 11.8 30.5 28.9 

身体障害者手帳 757 21.3 33.6 13.6 23.4 34.3 

療育手帳 198 17.7 50.5 6.1 58.1 20.2 

精神障害者保健福祉手帳 181 26.0 47.0 3.9 35.4 27.6 

 

区分 

家
族
の
貯
金
・
資
産
運

用 家
族
や
親
族
か
ら
の

仕
送
り 

失
業
保
険 

生
活
保
護 

そ
の
他 

無
回
答 

全  体 5.8 1.3 0.5 3.9 8.3 6.7 

身体障害者手帳 5.4 1.5 0.7 3.6 11.6 5.5 

療育手帳 10.1 － － 2.0 0.5 3.5 

精神障害者保健福祉手帳 5.5 1.1 0.6 8.8 4.4 3.9 
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問 15．あなたは現在どのように暮らしていますか。（〇は１つ） 

「家族と暮らしている」の割合が 72.8％と最も高く、次いで「一人で暮らしている」の割合が

12.3％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【障がいの種類別】 

障がいの種類別にみると、療育手帳で「家族と暮らしている」の割合が高くなっています。 

 
単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

一
人
で
暮
ら
し
て
い

る 家
族
と
暮
ら
し
て
い

る グ
ル
ー
プ
ホ
ー
ム
で

暮
ら
し
て
い
る 

福
祉
施
設
（
障
が
い
者

支
援
施
設
、
高
齢
者
支

援
施
設
）
で
暮
ら
し
て

い
る 

病
院
に
入
院
し
て
い

る そ
の
他 

無
回
答 

全  体 1200 12.3 72.8 1.2 4.8 2.0 1.4 5.6 

身体障害者手帳 757 14.8 72.9 0.5 4.0 2.4 1.3 4.1 

療育手帳 198 0.5 80.3 3.0 8.6 0.5 1.5 5.6 

精神障害者保健福祉
手帳 

181 12.7 73.5 2.8 2.2 3.9 1.7 3.3 

 
  

回答者数 = 1,200 ％

一人で暮らしている

家族と暮らしている

グループホームで暮らしている

福祉施設（障がい者支援施設、高齢者支援
施設）で暮らしている

病院に入院している

その他

無回答

12.3

72.8

1.2

4.8

2.0

1.4

5.6

0 20 40 60 80 100
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問 16．あなたは将来、地域でどのように生活したいと思いますか。（〇は１つ） 

「今のまま生活したい」の割合が 47.6％と最も高く、次いで「家族と一緒に生活したい」の割

合が 29.3％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【障がいの種類別】 

障がいの種類別にみると、療育手帳で「今のまま生活したい」の割合が、身体障害者手帳で「家

族と一緒に生活したい」の割合が高くなっています。 

 
単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

今
の
ま
ま
生
活
し
た

い グ
ル
ー
プ
ホ
ー
ム
な

ど
を
利
用
し
た
い 

家
族
と
一
緒
に
生
活

し
た
い 

一
般
の
住
宅
で
一
人

暮
ら
し
を
し
た
い 

そ
の
他 

無
回
答 

全  体 82 47.6 9.8 29.3 2.4 3.7 7.3 

身体障害者手帳 48 33.3 8.3 41.7 2.1 4.2 10.4 

療育手帳 18 72.2 5.6 11.1 － 5.6 5.6 

精神障害者保健福祉手
帳 

11 18.2 27.3 27.3 9.1 － 18.2 

 
  

回答者数 = 82 ％

今のまま生活したい

グループホームなどを利用したい

家族と一緒に生活したい

一般の住宅で一人暮らしをしたい

その他

無回答

47.6

9.8

29.3

2.4

3.7

7.3

0 20 40 60 80 100
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問 17．地域で生活するためには、どのような支援があればよいと思いますか。 

（〇はいくつでも可） 

「経済的な負担の軽減」の割合が 51.2％と最も高く、次いで「在宅で医療ケアなどが適切に得

られること」、「障がい者に適した住居の確保」、「必要な在宅サービスが適切に利用できること」

の割合が 36.6％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

回答者数 = 82 ％

在宅で医療ケアなどが適切に得られること

障がい者に適した住居の確保

必要な在宅サービスが適切に利用できるこ
と

生活訓練等の充実

経済的な負担の軽減

相談対応等の充実

地域住民等の理解

就労に関する支援

コミュニケーションについての支援

その他

無回答

36.6

36.6

36.6

19.5

51.2

28.0

13.4

8.5

18.3

13.4

9.8

0 20 40 60 80 100
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【障がいの種類別】 

障がいの種類別にみると、精神障害者保健福祉手帳で「相談対応等の充実」「生活訓練等の充

実」「経済的な負担の軽減」の割合が高くなっています。 

 
単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

在
宅
で
医
療
ケ
ア
な

ど
が
適
切
に
得
ら
れ

る
こ
と 

障
が
い
者
に
適
し
た

住
居
の
確
保 

必
要
な
在
宅
サ
ー
ビ

ス
が
適
切
に
利
用
で

き
る
こ
と 

生
活
訓
練
等
の
充
実 

経
済
的
な
負
担
の
軽

減 

全  体 82 36.6 36.6 36.6 19.5 51.2 

身体障害者手帳 48 47.9 33.3 47.9 20.8 66.7 

療育手帳 18 5.6 38.9 － 11.1 27.8 

精神障害者保健福祉手帳 11 54.5 36.4 27.3 45.5 72.7 

 

区分 

相
談
対
応
等
の
充
実 

地
域
住
民
等
の
理
解 

就
労
に
関
す
る
支
援 

コ
ミ
ュ
ニ
ケ
ー
シ
ョ

ン
に
つ
い
て
の
支
援 

そ
の
他 

無
回
答 

全  体 28.0 13.4 8.5 18.3 13.4 9.8 

身体障害者手帳 33.3 10.4 4.2 18.8 8.3 8.3 

療育手帳 11.1 5.6 5.6 22.2 27.8 5.6 

精神障害者保健福祉手帳 54.5 27.3 27.3 27.3 － 9.1 
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問 18 あなたにとって、自宅以外に気軽に行ける「居場所」はありますか。 

（１つに○） 

「ない」の割合が 40.3％と最も高く、次いで「ある」の割合が 36.2％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【障がいの種類別】 

障がいの種類別にみると、療育手帳で「ない」の割合が、精神障害者保健福祉手帳で「ない」

の割合が高くなっています。 

 
単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

あ
る 

な
い 

居
場
所
は
必
要
と
し

て
い
な
い 

居
場
所
は
あ
る
が
行

く
の
が
困
難 

無
回
答 

全  体 1200 36.2 40.3 6.4 6.3 10.8 

身体障害者手帳 757 37.1 38.3 6.9 6.7 11.0 

療育手帳 198 33.8 49.5 4.0 6.6 6.1 

精神障害者保健福祉手帳 181 31.5 48.6 3.9 9.4 6.6 

 
  

回答者数 = 1,200 ％

ある

ない

居場所は必要としていない

居場所はあるが行くのが困難

無回答

36.2

40.3

6.4

6.3

10.8

0 20 40 60 80 100
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問 19 新型コロナウイルス感染症の影響により、日常生活で特に困っていることはどの

ようなことですか。（いくつでも○） 

「外出の制限」の割合が 31.5％と最も高く、次いで「特にない」の割合が 29.3％、「支出の増

加」の割合が 24.3％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

回答者数 = 1,200 ％

世帯収入（支援している保護者等）の減少

勉強する機会が少なくなった

支出の増加

運動・スポーツの機会の減少

仕事がなくなった・仕事が減った

外出の制限

生活必需品の確保

働き方の変化（リモートワーク、在宅勤務
など）による負担

あなたと家族の健康悪化

相談相手と会う機会が少なくなった

特にない

その他

無回答

10.9

2.3

24.3

9.9

5.1

31.5

6.1

2.1

9.5

11.9

29.3

3.0

10.8

0 20 40 60 80 100
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【障がいの種類別】 

障がいの種類別にみると、療育手帳で「外出の制限」「世帯収入（支援している保護者等）の減

少」の割合が、精神障害者保健福祉手帳で「相談相手と会う機会が少なくなった」の割合が高く

なっています。 

 
単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

世
帯
収
入
（
支
援
し
て

い
る
保
護
者
等
）
の
減

少 勉
強
す
る
機
会
が
少

な
く
な
っ
た 

支
出
の
増
加 

運
動
・
ス
ポ
ー
ツ
の
機

会
の
減
少 

仕
事
が
な
く
な
っ
た
・

仕
事
が
減
っ
た 

外
出
の
制
限 

全  体 1200 10.9 2.3 24.3 9.9 5.1 31.5 

身体障害者手帳 757 8.5 2.5 25.1 7.9 4.8 30.4 

療育手帳 198 16.2 3.0 22.2 15.7 2.5 42.9 

精神障害者保健福祉手
帳 

181 14.9 1.7 25.4 10.5 8.3 27.1 

 

区分 

生
活
必
需
品
の
確
保 

働
き
方
の
変
化
（
リ
モ

ー
ト
ワ
ー
ク
、
在
宅
勤

務
な
ど
）
に
よ
る
負
担 

あ
な
た
と
家
族
の
健

康
悪
化 

相
談
相
手
と
会
う
機

会
が
少
な
く
な
っ
た 

特
に
な
い 

そ
の
他 

無
回
答 

全  体 6.1 2.1 9.5 11.9 29.3 3.0 10.8 

身体障害者手帳 6.2 1.6 9.1 12.5 30.6 2.6 10.0 

療育手帳 3.5 1.0 8.6 6.1 25.8 6.1 5.1 

精神障害者保健福祉手
帳 

9.9 5.0 16.6 21.0 29.3 3.3 7.7 
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（５）日中活動や就労について 

問 20．あなたは、１週間にどの程度外出しますか。（〇は１つ） 

「１週間に数日外出する」の割合が44.4％と最も高く、次いで「毎日外出する」の割合が27.0％、

「めったに外出しない」の割合が 15.8％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【障がいの種類別】 

障がいの種類別にみると、療育手帳で「毎日外出する」の割合が高くなっています。 

 
単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

毎
日
外
出
す
る 

１
週
間
に
数
日
外
出

す
る 

め
っ
た
に
外
出
し
な

い ま
っ
た
く
外
出
し
な

い 無
回
答 

全  体 1200 27.0 44.4 15.8 7.3 5.5 

身体障害者手帳 757 21.9 49.0 16.8 7.8 4.5 

療育手帳 198 39.9 38.9 11.1 6.6 3.5 

精神障害者保健福祉手帳 181 29.3 46.4 15.5 7.2 1.7 

 
  

回答者数 = 1,200 ％

毎日外出する

１週間に数日外出する

めったに外出しない

まったく外出しない

無回答

27.0

44.4

15.8

7.3

5.5

0 20 40 60 80 100
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問 21．あなたが外出する際の主な同伴者は誰ですか。（〇は１つ） 

「一人で外出する」の割合が41.5％と最も高く、次いで「配偶者（夫または妻）」の割合が19.8％、

「父母・祖父母・兄弟姉妹」の割合が 17.2％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【障がいの種類別】 

障がいの種類別にみると、療育手帳で「父母・祖父母・兄弟姉妹」の割合が、精神障害者保健

福祉手帳で「父母・祖父母・兄弟姉妹」の割合が、身体障害者手帳で「配偶者（夫または妻）」の

割合が高くなっています。 

 
単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

父
母
・
祖
父
母
・
兄
弟

姉
妹 

配
偶
者
（
夫
ま
た
は

妻
） 

子
ど
も 

ホ
ー
ム
ヘ
ル
パ
ー
や

施
設
の
職
員 

そ
の
他
の
人
（
ボ
ラ
ン

テ
ィ
ア
等
） 

一
人
で
外
出
す
る 

無
回
答 

全  体 1046 17.2 19.8 7.5 6.0 1.3 41.5 6.7 

身体障害者手帳 664 8.9 26.5 9.5 5.3 1.4 42.0 6.5 

療育手帳 178 53.9 2.2 1.1 14.0 － 20.8 7.9 

精神障害者保健福祉
手帳 

165 27.3 8.5 6.1 3.6 1.2 46.1 7.3 

 
  

回答者数 = 1,046 ％

父母・祖父母・兄弟姉妹

配偶者（夫または妻）

子ども

ホームヘルパーや施設の職員

その他の人（ボランティア等）

一人で外出する

無回答

17.2

19.8

7.5

6.0

1.3

41.5

6.7

0 20 40 60 80 100
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問 22．あなたは、どのような目的で外出することが多いですか。（〇はいくつでも可） 

「買い物に行く」の割合が 65.6％と最も高く、次いで「医療機関への受診」の割合が 59.0％、

「通勤・通学・通所」の割合が 36.2％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【障がいの種類別】 

障がいの種類別にみると、療育手帳で「通勤・通学・通所」の割合が、精神障害者保健福祉手

帳で「通勤・通学・通所」「医療機関への受診」の割合が高くなっています。 

 
単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

通
勤
・
通
学
・
通
所 

訓
練
や
リ
ハ
ビ
リ
に

行
く 

医
療
機
関
へ
の
受
診 

買
い
物
に
行
く 

友
人
・
知
人
に
会
う 

趣
味
や
ス
ポ
ー
ツ
を

す
る 

散
歩
に
行
く 

そ
の
他 

無
回
答 

全  体 1046 36.2 9.7 59.0 65.6 17.9 14.1 31.5 4.6 4.9 

身体障害者手帳 664 24.2 11.3 63.1 65.5 18.1 13.6 32.4 4.5 5.0 

療育手帳 178 75.3 10.1 42.7 56.7 8.4 9.6 33.7 4.5 4.5 

精神障害者保健
福祉手帳 

165 43.0 12.1 65.5 68.5 22.4 20.0 26.7 6.7 4.8 

 
  

回答者数 = 1,046 ％

通勤・通学・通所

訓練やリハビリに行く

医療機関への受診

買い物に行く

友人・知人に会う

趣味やスポーツをする

散歩に行く

その他

無回答

36.2

9.7

59.0

65.6

17.9

14.1

31.5

4.6

4.9

0 20 40 60 80 100
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問 23．外出する時に困ることは何ですか。（〇はいくつでも可） 

「公共交通機関が少ない」の割合が 26.8％と最も高く、次いで「困ったときにどうすればいい

のか心配」の割合が 18.8％、「外出にお金がかかる」の割合が 17.4％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

回答者数 = 1,046 ％

公共交通機関が少ない

列車やバスの乗り降りが困難

道路や駅に階段や段差が多い

切符の買い方や乗り換えの方法がわかりに

くい

外出先の建物の設備が不便（通路、トイ
レ、エレベーターなど）

介助者・支援者が確保できない

外出にお金がかかる

周囲の目が気になる

発作など突然の身体の変化が心配

困ったときにどうすればいいのか心配

その他

無回答

26.8

11.3

17.1

7.0

13.0

4.9

17.4

9.8

16.2

18.8

9.1

22.5

0 20 40 60 80 100
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【障がいの種類別】 

障がいの種類別にみると、精神障害者保健福祉手帳で「外出にお金がかかる」「公共交通機関が

少ない」の割合が、療育手帳で「困ったときにどうすればいいのか心配」の割合が高くなってい

ます。 

 
単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

公
共
交
通
機
関
が
少

な
い 

列
車
や
バ
ス
の
乗
り

降
り
が
困
難 

道
路
や
駅
に
階
段
や

段
差
が
多
い 

切
符
の
買
い
方
や
乗

り
換
え
の
方
法
が
わ

か
り
に
く
い 

外
出
先
の
建
物
の
設

備
が
不
便
（
通
路
、
ト

イ
レ
、
エ
レ
ベ
ー
タ
ー

な
ど
） 

介
助
者
・
支
援
者
が
確

保
で
き
な
い 

全  体 1046 26.8 11.3 17.1 7.0 13.0 4.9 

身体障害者手帳 664 26.1 13.6 22.9 5.0 14.2 4.5 

療育手帳 178 20.8 11.2 5.6 16.3 11.2 7.9 

精神障害者保健福祉手
帳 

165 37.6 8.5 10.3 7.3 7.9 5.5 

 

区分 

外
出
に
お
金
が
か
か

る 周
囲
の
目
が
気
に
な

る 発
作
な
ど
突
然
の
身

体
の
変
化
が
心
配 

困
っ
た
と
き
に
ど
う

す
れ
ば
い
い
の
か
心

配 そ
の
他 

無
回
答 

全  体 17.4 9.8 16.2 18.8 9.1 22.5 

身体障害者手帳 15.7 5.4 15.8 14.0 8.7 24.4 

療育手帳 12.4 15.7 16.9 29.8 10.7 17.4 

精神障害者保健福祉手
帳 

37.0 24.2 21.8 28.5 6.7 18.2 
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問 24．あなたは、平日の日中を主にどのように過ごしていますか。（〇は１つ） 

「自宅で過ごしている」の割合が 33.5％と最も高く、次いで「会社勤め、自営業、家業などで

収入を得て仕事をしている」の割合が 19.3％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

回答者数 = 1,200 ％

幼稚園、保育園、障がい児通所支援事業所
などの施設に通っている

一般の高校、小中学校に通っている

特別支援学校に通っている

大学、専門学校、職業訓練校などに通って
いる

病院などのデイケアに通っている

リハビリテーションを受けている

自宅で過ごしている

入所している施設や病院等で過ごしている

会社勤め、自営業、家業などで収入を得て
仕事をしている

ボランティアなど、収入を得ない仕事をし

ている

専業主婦（主夫）をしている

福祉施設、作業所等に通っている（「就労
継続支援Ａ型」も含む）

その他

無回答

2.0

2.3

3.6

0.8

2.8

2.1

33.5

6.5

19.3

0.1

3.6

5.4

1.6

16.6

0 20 40 60 80 100
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【障がいの種類別】 

障がいの種類別にみると、身体障害者手帳で「自宅で過ごしている」の割合が高くなっていま

す。 

 
単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

幼
稚
園
、
保
育
園
、
障

が
い
児
通
所
支
援
事

業
所
な
ど
の
施
設
に

通
っ
て
い
る 

一
般
の
高
校
、
小
中
学

校
に
通
っ
て
い
る 

特
別
支
援
学
校
に
通

っ
て
い
る 

大
学
、
専
門
学
校
、
職

業
訓
練
校
な
ど
に
通

っ
て
い
る 

病
院
な
ど
の
デ
イ
ケ

ア
に
通
っ
て
い
る 

リ
ハ
ビ
リ
テ
ー
シ
ョ

ン
を
受
け
て
い
る 

自
宅
で
過
ご
し
て
い

る 

全  体 1200 2.0 2.3 3.6 0.8 2.8 2.1 33.5 

身体障害者手帳 757 0.4 0.8 1.2 0.4 4.2 2.9 40.7 

療育手帳 198 10.1 8.1 19.2 0.5 － － 10.6 

精神障害者保健福
祉手帳 

181 2.2 1.7 1.7 2.2 － 2.2 34.3 

 

区分 

入
所
し
て
い
る
施
設

や
病
院
等
で
過
ご
し

て
い
る 

会
社
勤
め
、
自
営
業
、

家
業
な
ど
で
収
入
を

得
て
仕
事
を
し
て
い

る ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
な
ど
、

収
入
を
得
な
い
仕
事

を
し
て
い
る 

専
業
主
婦
（
主
夫
）
を

し
て
い
る 

福
祉
施
設
、
作
業
所
等

に
通
っ
て
い
る
（
「
就

労
継
続
支
援
Ａ
型
」
も

含
む
） 

そ
の
他 

無
回
答 

全  体 6.5 19.3 0.1 3.6 5.4 1.6 16.6 

身体障害者手帳 5.3 18.1 0.1 3.8 2.0 1.8 18.2 

療育手帳 9.6 13.1 － － 19.7 0.5 8.6 

精神障害者保健福
祉手帳 

5.5 19.9 － 3.3 11.0 2.8 13.3 

 
  



49 

問 25．通園・通学等をしていて困ることはありますか。（いくつでも〇） 

「特に困っていることはない」の割合が 31.1％と最も高く、次いで「家族の負担が大きい」の

割合が 25.2％、「建物や設備の充実が必要」、「友だちができにくい」の割合が 18.4％となってい

ます。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

回答者数 = 103 ％

家族の負担が大きい

通学（通園・通所）が不便

授業が難しい

建物や設備の充実が必要

より手厚い介助や支援が必要

友だちができにくい

職員の理解が得にくい

他の生徒の理解が得にくい

障がいの状況や特性に応じた教育・指導・相談など
をしてもらえない

医療的ケアが十分に受けられない

希望する学校・学級に入れない

その他

特に困っていることはない

無回答

25.2

15.5

8.7

18.4

14.6

18.4

14.6

11.7

9.7

2.9

1.9

6.8

31.1

4.9

0 20 40 60 80 100
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【障がいの種類別】 

障がいの種類別にみると、精神障害者保健福祉手帳で「通学（通園・通所）が不便」「他の生徒

の理解が得にくい」「家族の負担が大きい」の割合が高くなっています。 

 
単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

家
族
の
負
担
が
大
き

い 通
学
（
通
園
・
通
所
）

が
不
便 

授
業
が
難
し
い 

建
物
や
設
備
の
充
実

が
必
要 

よ
り
手
厚
い
介
助
や

支
援
が
必
要 

友
だ
ち
が
で
き
に
く

い 職
員
の
理
解
が
得
に

く
い 

全  体 103 25.2 15.5 8.7 18.4 14.6 18.4 14.6 

身体障害者手帳 21 14.3 4.8 14.3 28.6 14.3 14.3 9.5 

療育手帳 75 25.3 14.7 5.3 17.3 16.0 16.0 12.0 

精神障害者保健福祉
手帳 

14 42.9 50.0 21.4 21.4 21.4 28.6 21.4 

 

区分 

他
の
生
徒
の
理
解
が

得
に
く
い 

障
が
い
の
状
況
や
特

性
に
応
じ
た
教
育
・
指

導
・
相
談
な
ど
を
し
て

も
ら
え
な
い 

医
療
的
ケ
ア
が
十
分

に
受
け
ら
れ
な
い 

希
望
す
る
学
校
・
学
級

に
入
れ
な
い 

そ
の
他 

特
に
困
っ
て
い
る
こ

と
は
な
い 

無
回
答 

全  体 11.7 9.7 2.9 1.9 6.8 31.1 4.9 

身体障害者手帳 9.5 9.5 9.5 4.8 4.8 33.3 9.5 

療育手帳 6.7 10.7 2.7 1.3 8.0 33.3 5.3 

精神障害者保健福祉
手帳 

35.7 21.4 － － － 21.4 － 
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問 26．仕事に就く主なきっかけは何でしたか。（〇は１つ） 

「自分で探した」の割合が 26.0％と最も高く、次いで「障がい発生以前から働いていた」の割

合が 16.9％、「ハローワークの紹介」の割合が 15.2％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

回答者数 = 231 ％

ハローワークの紹介

学校の紹介

自分で探した

親や親せきの紹介

知人や近所の方の紹介

職業訓練校の紹介

就労訓練サービスを受けている所（施設、
就労支援事業所など）

障がい発生以前から働いていた

その他

無回答

15.2

7.4

26.0

3.0

6.1

0.9

8.7

16.9

7.8

8.2

0 20 40 60 80 100
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【障がいの種類別】 

障がいの種類別にみると、精神障害者保健福祉手帳で「自分で探した」「ハローワークの紹介」

の割合が、身体障害者手帳で「障がい発生以前から働いていた」の割合が高くなっています。 

 
単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

ハ
ロ
ー
ワ
ー
ク
の
紹

介 学
校
の
紹
介 

自
分
で
探
し
た 

親
や
親
せ
き
の
紹
介 

知
人
や
近
所
の
方
の

紹
介 

全  体 231 15.2 7.4 26.0 3.0 6.1 

身体障害者手帳 137 19.7 2.9 21.2 1.5 7.3 

療育手帳 26 3.8 23.1 7.7 11.5 － 

精神障害者保健福祉手帳 36 22.2 2.8 36.1 2.8 2.8 

 

区分 

職
業
訓
練
校
の
紹
介 

就
労
訓
練
サ
ー
ビ
ス

を
受
け
て
い
る
所
（
施

設
、
就
労
支
援
事
業
所

な
ど
） 

障
が
い
発
生
以
前
か

ら
働
い
て
い
た 

そ
の
他 

無
回
答 

全  体 0.9 8.7 16.9 7.8 8.2 

身体障害者手帳 1.5 0.7 21.9 12.4 10.9 

療育手帳 － 42.3 － － 11.5 

精神障害者保健福祉手帳 － 19.4 8.3 2.8 2.8 
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問 27．どのような勤務形態で働いていますか。（〇は１つ） 

「正職員で他の職員と勤務条件等に違いはない」の割合が 35.9％と最も高く、次いで「パート・

アルバイト等の非常勤職員、派遣職員」の割合が 32.5％、「自営業、農林水産業など」の割合が

13.9％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【障がいの種類別】 

障がいの種類別にみると、精神障害者保健福祉手帳で「パート・アルバイト等の非常勤職員、

派遣職員」の割合が、身体障害者手帳で「正職員で他の職員と勤務条件等に違いはない」の割合

が高くなっています。 

 
単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

正
職
員
で
他
の
職
員

と
勤
務
条
件
等
に
違

い
は
な
い 

正
職
員
で
短
時
間
勤

務
な
ど
の
障
が
い
者

配
慮
が
あ
る
勤
務
形

態 パ
ー
ト
・
ア
ル
バ
イ
ト

等
の
非
常
勤
職
員
、
派

遣
職
員 

自
営
業
、
農
林
水
産
業

な
ど 

そ
の
他 

無
回
答 

全  体 231 35.9 9.5 32.5 13.9 3.5 4.8 

身体障害者手帳 137 41.6 8.0 24.8 17.5 3.6 4.4 

療育手帳 26 11.5 19.2 34.6 7.7 11.5 15.4 

精神障害者保健福祉手
帳 

36 19.4 11.1 58.3 5.6 2.8 2.8 

 
  

回答者数 = 231 ％

正職員で他の職員と勤務条件等に違いはな
い

正職員で短時間勤務などの障がい者配慮が
ある勤務形態

パート・アルバイト等の非常勤職員、派遣
職員

自営業、農林水産業など

その他

無回答

35.9

9.5

32.5

13.9

3.5

4.8

0 20 40 60 80 100



54 

問 28．あなたは今後､ 収入を得る仕事をしたいと思いますか。（〇は１つ） 

「仕事をしたい」の割合が 21.6％、「仕事をしたくない、またはできない」の割合が 58.8％と

なっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【障がいの種類別】 

障がいの種類別にみると、精神障害者保健福祉手帳で「仕事をしたい」の割合が、療育手帳で

「仕事をしたい」の割合が高くなっています。 

 
単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

仕
事
を
し
た
い 

仕
事
を
し
た
く
な
い
、

ま
た
は
で
き
な
い 

無
回
答 

全  体 667 21.6 58.8 19.6 

身体障害者手帳 461 16.3 62.9 20.8 

療育手帳 80 32.5 60.0 7.5 

精神障害者保健福祉手帳 107 34.6 50.5 15.0 

 
  

回答者数 = 667 ％

仕事をしたい

仕事をしたくない、またはできない

無回答

21.6

58.8

19.6

0 20 40 60 80 100
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問 29．収入を得る仕事に就くために、職業訓練などを受けたいと思いますか。（〇は１

つ） 

「職業訓練を受けたくない、または受ける必要はない」の割合が 49.6％と最も高く、次いで「職

業訓練を受けたい」の割合が 12.1％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【障がいの種類別】 

障がいの種類別にみると、精神障害者保健福祉手帳で「職業訓練を受けたい」の割合が、療育

手帳で「職業訓練を受けたい」の割合が高くなっています。 

 
単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

す
で
に
職
業
訓
練
を

受
け
て
い
る 

職
業
訓
練
を
受
け
た

い 職
業
訓
練
を
受
け
た

く
な
い
、
ま
た
は
受
け

る
必
要
は
な
い 

無
回
答 

全  体 667 2.5 12.1 49.6 35.7 

身体障害者手帳 461 1.7 7.8 49.2 41.2 

療育手帳 80 5.0 18.8 47.5 28.8 

精神障害者保健福祉手帳 107 7.5 26.2 46.7 19.6 

 
  

回答者数 = 667 ％

すでに職業訓練を受けている

職業訓練を受けたい

職業訓練を受けたくない、または受ける必
要はない

無回答

2.5

12.1

49.6

35.7

0 20 40 60 80 100
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問 30．あなたは、障がい者の就労支援としてどのようなことが必要だと思いますか。

（○はいくつでも可）※全員回答してください。 

「職場の障がい者理解」の割合が 48.8％と最も高く、次いで「職場の上司や同僚に障がいの理

解があること」の割合が 46.5％、「通勤手段の確保」の割合が 37.2％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

回答者数 = 1,200 ％

通勤手段の確保

勤務場所でのバリアフリー等の配慮

短時間勤務や勤務日数等の配慮

在宅勤務の拡充

職場の障がい者理解

職場の上司や同僚に障がいの理解があるこ
と

職場で介助や援助等が受けられること

就労後のフォローなど職場と支援機関の連
携

企業ニーズに合った就労訓練

仕事についての職場外の相談対応、支援

その他

無回答

37.2

22.1

33.1

22.8

48.8

46.5

24.7

24.8

15.3

23.6

4.5

25.0

0 20 40 60 80 100



57 

【障がいの種類別】 

障がいの種類別にみると、療育手帳で「就労後のフォローなど職場と支援機関の連携」「職場で

介助や援助等が受けられること」の割合が、精神障害者保健福祉手帳で「仕事についての職場外

の相談対応、支援」の割合が高くなっています。 

 
単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

通
勤
手
段
の
確
保 

勤
務
場
所
で
の
バ
リ

ア
フ
リ
ー
等
の
配
慮 

短
時
間
勤
務
や
勤
務

日
数
等
の
配
慮 

在
宅
勤
務
の
拡
充 

職
場
の
障
が
い
者
理

解 職
場
の
上
司
や
同
僚

に
障
が
い
の
理
解
が

あ
る
こ
と 

全  体 1200 37.2 22.1 33.1 22.8 48.8 46.5 

身体障害者手帳 757 34.6 24.7 30.8 22.3 41.9 40.7 

療育手帳 198 51.0 19.2 33.3 12.1 64.6 58.1 

精神障害者保健福祉手
帳 

181 41.4 11.6 43.1 27.6 63.0 56.9 

 

区分 

職
場
の
上
司
や
同
僚

に
障
が
い
の
理
解
が

あ
る
こ
と 

職
場
で
介
助
や
援
助

等
が
受
け
ら
れ
る
こ

と 就
労
後
の
フ
ォ
ロ
ー

な
ど
職
場
と
支
援
機

関
の
連
携 

企
業
ニ
ー
ズ
に
合
っ

た
就
労
訓
練 

仕
事
に
つ
い
て
の
職

場
外
の
相
談
対
応
、
支

援 そ
の
他 

無
回
答 

全  体 46.5 24.7 24.8 15.3 23.6 4.5 25.0 

身体障害者手帳 40.7 20.6 17.4 12.8 18.5 4.8 29.6 

療育手帳 58.1 43.4 43.9 21.2 32.8 4.5 15.7 

精神障害者保健福祉手
帳 

56.9 24.3 37.0 19.9 39.8 6.6 13.8 

 
  



58 

（６）障がい福祉サービス等の利用について 

問 31．あなたは、障がい支援区分の認定を受けていますか。（〇は１つ） 

「受けていない」の割合が 67.3％と最も高くなっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【障がいの種類別】 

障がいの種類別にみると、精神障害者保健福祉手帳で「受けていない」の割合が高くなってい

ます。 

 
単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

区
分
１ 

区
分
２ 

区
分
３ 

区
分
４ 

区
分
５ 

区
分
６ 

受
け
て
い
な
い 

無
回
答 

全  体 1200 2.4 2.8 1.8 1.7 1.7 2.7 67.3 19.7 

身体障害者手帳 757 2.6 2.5 0.8 1.3 0.7 2.4 68.3 21.4 

療育手帳 198 4.5 6.6 4.5 5.6 7.1 10.1 49.0 12.6 

精神障害者保健福
祉手帳 

181 1.7 3.9 4.4 1.1 0.6 － 72.9 15.5 

 
  

回答者数 = 1,200 ％

区分１

区分２

区分３

区分４

区分５

区分６

受けていない

無回答

2.4

2.8

1.8

1.7

1.7

2.7

67.3

19.7

0 20 40 60 80 100
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問 32．あなたは、介護保険によるサービスを利用していますか。（〇は１つ） 

「利用している」の割合が 15.1％、「利用していない」の割合が 73.5％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【障がいの種類別】 

障がいの種類別にみると、療育手帳で「利用していない」の割合が、精神障害者保健福祉手帳

で「利用していない」の割合が高くなっています。 

 
単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

利
用
し
て
い
る 

利
用
し
て
い
な
い 

無
回
答 

全  体 1200 15.1 73.5 11.4 

身体障害者手帳 757 19.6 70.3 10.2 

療育手帳 198 3.0 85.9 11.1 

精神障害者保健福祉手帳 181 8.3 83.4 8.3 

 
  

回答者数 = 1,200 ％

利用している

利用していない

無回答

15.1

73.5

11.4

0 20 40 60 80 100
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問 33．該当する要介護度はどれですか。（〇は１つ） 

「要支援２」の割合が 26.0％と最も高く、次いで「要介護３」の割合が 17.7％、「要介護２」

の割合が 12.2％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【障がいの種類別】 

障がいの種類別にみると、精神障害者保健福祉手帳で「要支援２」「要支援１」の割合が高くな

っています。 

 
単位：％ 

3 

回
答
者
数
（
件
） 

要
支
援
１ 

要
支
援
２ 

要
介
護
１ 

要
介
護
２ 

要
介
護
３ 

要
介
護
４ 

要
介
護
５ 

無
回
答 

全  体 181 11.6 26.0 10.5 12.2 17.7 11.6 8.8 1.7 

身体障害者手帳 148 12.2 27.0 11.5 10.1 16.9 12.8 8.8 0.7 

療育手帳 6 16.7 16.7 － － － 33.3 16.7 16.7 

精神障害者保健福祉手
帳 

15 20.0 46.7 － 6.7 6.7 13.3 6.7 － 

 
  

回答者数 = 181 ％

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

無回答

11.6

26.0

10.5

12.2

17.7

11.6

8.8

1.7

0 20 40 60 80 100
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問 34．あなたは、次のサービスを利用していますか。また、今後利用したいと考えます

か。 

① 居宅介護（ホームヘルプ） 

「現在利用していない」の割合が67.2％と最も高く、次いで「今後利用しない」の割合が41.3％、

「今後利用したい」の割合が 18.3％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【障がいの種類別】 

障がいの種類別にみると、療育手帳で「今後利用しない」「現在利用していない」の割合が、精

神障害者保健福祉手帳で「現在利用している」の割合が高くなっています。 

 
単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

現
在
利
用
し
て
い
る 

現
在
利
用
し
て
い
な

い 今
後
利
用
し
た
い 

今
後
利
用
し
な
い 

無
回
答 

全  体 1200 13.3 67.2 18.3 41.3 18.5 

身体障害者手帳 757 11.5 63.9 22.2 34.3 20.7 

療育手帳 198 15.7 76.8 13.1 58.6 9.1 

精神障害者保健福祉手帳 181 21.0 70.7 9.9 47.0 15.5 

 
  

回答者数 = 1,200 ％

現在利用している

現在利用していない

今後利用したい

今後利用しない

無回答

13.3

67.2

18.3

41.3

18.5

0 20 40 60 80 100
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② 重度訪問介護 

「現在利用していない」の割合が67.4％と最も高く、次いで「今後利用しない」の割合が43.5％、

「今後利用したい」の割合が 14.6％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【障がいの種類別】 

障がいの種類別にみると、療育手帳で「今後利用しない」「現在利用していない」の割合が、精

神障害者保健福祉手帳で「現在利用していない」の割合が高くなっています。 

 
単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

現
在
利
用
し
て
い
る 

現
在
利
用
し
て
い
な

い 今
後
利
用
し
た
い 

今
後
利
用
し
な
い 

無
回
答 

全  体 1200 10.5 67.4 14.6 43.5 21.3 

身体障害者手帳 757 8.5 64.5 17.8 36.3 24.0 

療育手帳 198 13.1 77.8 10.1 61.1 11.6 

精神障害者保健福祉手帳 181 17.7 75.7 7.2 49.2 15.5 

 
  

回答者数 = 1,200 ％

現在利用している

現在利用していない

今後利用したい

今後利用しない

無回答

10.5

67.4

14.6

43.5

21.3

0 20 40 60 80 100
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③ 同行援護 

「現在利用していない」の割合が67.3％と最も高く、次いで「今後利用しない」の割合が46.4％、

「今後利用したい」の割合が 11.1％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【障がいの種類別】 

障がいの種類別にみると、療育手帳で「今後利用しない」「現在利用していない」の割合が、精

神障害者保健福祉手帳で「現在利用していない」の割合が高くなっています。 

 
単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

現
在
利
用
し
て
い
る 

現
在
利
用
し
て
い
な

い 今
後
利
用
し
た
い 

今
後
利
用
し
な
い 

無
回
答 

全  体 1200 9.8 67.3 11.1 46.4 22.2 

身体障害者手帳 757 7.5 64.1 12.9 40.8 25.1 

療育手帳 198 11.6 77.8 5.1 64.6 13.1 

精神障害者保健福祉手帳 181 17.1 75.1 7.7 49.2 16.0 

 
  

回答者数 = 1,200 ％

現在利用している

現在利用していない

今後利用したい

今後利用しない

無回答

9.8

67.3

11.1

46.4

22.2

0 20 40 60 80 100
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④ 行動援護 

「現在利用していない」の割合が67.0％と最も高く、次いで「今後利用しない」の割合が41.5％、

「今後利用したい」の割合が 15.4％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【障がいの種類別】 

障がいの種類別にみると、療育手帳で「今後利用したい」「現在利用していない」の割合が、精

神障害者保健福祉手帳で「現在利用している」の割合が高くなっています。 

 
単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

現
在
利
用
し
て
い
る 

現
在
利
用
し
て
い
な

い 今
後
利
用
し
た
い 

今
後
利
用
し
な
い 

無
回
答 

全  体 1200 10.3 67.0 15.4 41.5 22.1 

身体障害者手帳 757 7.7 64.3 10.7 41.6 25.2 

療育手帳 198 14.6 76.8 33.3 38.4 11.1 

精神障害者保健福祉手帳 181 18.2 74.6 17.7 39.8 15.5 

 
  

回答者数 = 1,200 ％

現在利用している

現在利用していない

今後利用したい

今後利用しない

無回答

10.3

67.0

15.4

41.5

22.1

0 20 40 60 80 100
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⑤ 重度障がい者等包括支援 

「現在利用していない」の割合が67.3％と最も高く、次いで「今後利用しない」の割合が42.7％、

「今後利用したい」の割合が 14.2％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【障がいの種類別】 

障がいの種類別にみると、療育手帳で「今後利用しない」「現在利用していない」の割合が、精

神障害者保健福祉手帳で「現在利用している」の割合が高くなっています。 

 
単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

現
在
利
用
し
て
い
る 

現
在
利
用
し
て
い
な

い 今
後
利
用
し
た
い 

今
後
利
用
し
な
い 

無
回
答 

全  体 1200 10.1 67.3 14.2 42.7 22.3 

身体障害者手帳 757 7.8 64.1 16.5 36.1 25.4 

療育手帳 198 12.1 78.8 10.6 61.1 11.1 

精神障害者保健福祉手帳 181 18.2 74.0 7.2 49.2 17.1 

 
  

回答者数 = 1,200 ％

現在利用している

現在利用していない

今後利用したい

今後利用しない

無回答

10.1

67.3

14.2

42.7

22.3

0 20 40 60 80 100
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⑥ 生活介護 

「現在利用していない」の割合が63.0％と最も高く、次いで「今後利用しない」の割合が36.1％、

「今後利用したい」の割合が 19.3％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【障がいの種類別】 

障がいの種類別にみると、精神障害者保健福祉手帳で「現在利用していない」「今後利用しな

い」の割合が、療育手帳で「現在利用している」の割合が高くなっています。 

 
単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

現
在
利
用
し
て
い
る 

現
在
利
用
し
て
い
な

い 今
後
利
用
し
た
い 

今
後
利
用
し
な
い 

無
回
答 

全  体 1200 16.5 63.0 19.3 36.1 20.9 

身体障害者手帳 757 13.6 60.4 21.0 32.0 23.5 

療育手帳 198 25.8 69.2 22.2 44.9 10.1 

精神障害者保健福祉手帳 181 19.3 74.0 11.0 45.3 15.5 

 
  

回答者数 = 1,200 ％

現在利用している

現在利用していない

今後利用したい

今後利用しない

無回答

16.5

63.0

19.3

36.1

20.9

0 20 40 60 80 100
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⑦ 自立訓練（機能訓練、生活訓練） 

「現在利用していない」の割合が64.1％と最も高く、次いで「今後利用しない」の割合が36.0％、

「今後利用したい」の割合が 20.3％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【障がいの種類別】 

障がいの種類別にみると、療育手帳で「今後利用したい」「現在利用していない」の割合が、精

神障害者保健福祉手帳で「現在利用していない」の割合が高くなっています。 

 
単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

現
在
利
用
し
て
い
る 

現
在
利
用
し
て
い
な

い 今
後
利
用
し
た
い 

今
後
利
用
し
な
い 

無
回
答 

全  体 1200 13.7 64.1 20.3 36.0 22.2 

身体障害者手帳 757 12.5 60.2 17.7 34.2 25.4 

療育手帳 198 15.7 74.7 31.3 37.4 13.1 

精神障害者保健福祉手帳 181 19.3 72.9 21.0 37.6 15.5 

 
  

回答者数 = 1,200 ％

現在利用している

現在利用していない

今後利用したい

今後利用しない

無回答

13.7

64.1

20.3

36.0

22.2

0 20 40 60 80 100
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⑧ 就労移行支援 

「現在利用していない」の割合が65.8％と最も高く、次いで「今後利用しない」の割合が42.2％、

「今後利用したい」の割合が 14.0％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【障がいの種類別】 

障がいの種類別にみると、療育手帳で「今後利用したい」「現在利用していない」の割合が、精

神障害者保健福祉手帳で「現在利用している」の割合が高くなっています。 

 
単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

現
在
利
用
し
て
い
る 

現
在
利
用
し
て
い
な

い 今
後
利
用
し
た
い 

今
後
利
用
し
な
い 

無
回
答 

全  体 1200 10.9 65.8 14.0 42.2 23.3 

身体障害者手帳 757 8.1 63.3 9.5 42.7 26.6 

療育手帳 198 15.2 75.3 26.8 43.4 12.1 

精神障害者保健福祉手帳 181 19.9 72.4 19.9 36.5 17.1 

 
  

回答者数 = 1,200 ％

現在利用している

現在利用していない

今後利用したい

今後利用しない

無回答

10.9

65.8

14.0

42.2

23.3

0 20 40 60 80 100
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⑨-1 就労継続支援 A 型 

「現在利用していない」の割合が 53.0％と最も高く、次いで「今後利用しない」の割合が 42.5％

となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【障がいの種類別】 

障がいの種類別にみると、療育手帳で「現在利用していない」の割合が高くなっています。 

 
単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

現
在
利
用
し
て
い
る 

現
在
利
用
し
て
い
な

い 今
後
利
用
し
た
い 

今
後
利
用
し
な
い 

無
回
答 

全  体 1200 1.1 53.0 9.9 42.5 37.2 

身体障害者手帳 757 0.3 51.9 5.5 42.5 39.5 

療育手帳 198 1.5 60.6 19.7 41.4 31.8 

精神障害者保健福祉手帳 181 2.2 53.0 17.7 35.9 38.1 

 
  

回答者数 = 1,200 ％

現在利用している

現在利用していない

今後利用したい

今後利用しない

無回答

1.1

53.0

9.9

42.5

37.2

0 20 40 60 80 100
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⑨-2 就労継続支援 B 型 

「現在利用していない」の割合が50.3％と最も高く、次いで「今後利用しない」の割合が41.8％、

「今後利用したい」の割合が 11.1％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【障がいの種類別】 

障がいの種類別にみると、療育手帳で「今後利用したい」の割合が、精神障害者保健福祉手帳

で「今後利用したい」の割合が高くなっています。 

 
単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

現
在
利
用
し
て
い
る 

現
在
利
用
し
て
い
な

い 今
後
利
用
し
た
い 

今
後
利
用
し
な
い 

無
回
答 

全  体 1200 4.5 50.3 11.1 41.8 36.3 

身体障害者手帳 757 1.5 50.1 5.5 41.9 40.0 

療育手帳 198 16.2 52.0 31.3 33.3 26.3 

精神障害者保健福祉手帳 181 8.3 47.0 16.6 34.3 39.2 

 
  

回答者数 = 1,200 ％

現在利用している

現在利用していない

今後利用したい

今後利用しない

無回答

4.5

50.3

11.1

41.8

36.3

0 20 40 60 80 100
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⑩ 就労定着支援 

「現在利用していない」の割合が65.7％と最も高く、次いで「今後利用しない」の割合が43.8％、

「今後利用したい」の割合が 11.5％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【障がいの種類別】 

障がいの種類別にみると、療育手帳で「現在利用していない」「今後利用したい」の割合が、精

神障害者保健福祉手帳で「現在利用していない」の割合が高くなっています。 

 
単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

現
在
利
用
し
て
い
る 

現
在
利
用
し
て
い
な

い 今
後
利
用
し
た
い 

今
後
利
用
し
な
い 

無
回
答 

全  体 1200 9.8 65.7 11.5 43.8 24.6 

身体障害者手帳 757 7.4 62.1 7.5 43.6 28.5 

療育手帳 198 12.6 78.8 22.2 47.0 12.1 

精神障害者保健福祉手帳 181 17.7 74.6 19.9 36.5 17.1 

 
  

回答者数 = 1,200 ％

現在利用している

現在利用していない

今後利用したい

今後利用しない

無回答

9.8

65.7

11.5

43.8

24.6

0 20 40 60 80 100
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⑪ 療養介護 

「現在利用していない」の割合が65.7％と最も高く、次いで「今後利用しない」の割合が41.0％、

「今後利用したい」の割合が 15.6％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【障がいの種類別】 

障がいの種類別にみると、療育手帳で「今後利用しない」「現在利用していない」の割合が、精

神障害者保健福祉手帳で「現在利用していない」の割合が高くなっています。 

 
単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

現
在
利
用
し
て
い
る 

現
在
利
用
し
て
い
な

い 今
後
利
用
し
た
い 

今
後
利
用
し
な
い 

無
回
答 

全  体 1200 10.7 65.7 15.6 41.0 23.5 

身体障害者手帳 757 8.6 62.2 17.7 35.8 26.6 

療育手帳 198 12.6 78.8 13.1 56.6 12.1 

精神障害者保健福祉手帳 181 18.2 74.6 9.4 47.0 17.1 

 
  

回答者数 = 1,200 ％

現在利用している

現在利用していない

今後利用したい

今後利用しない

無回答

10.7

65.7

15.6

41.0

23.5

0 20 40 60 80 100
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⑫ 短期入所（ショートステイ） 

「現在利用していない」の割合が64.2％と最も高く、次いで「今後利用しない」の割合が37.8％、

「今後利用したい」の割合が 19.3％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【障がいの種類別】 

障がいの種類別にみると、療育手帳で「今後利用したい」の割合が、精神障害者保健福祉手帳

で「現在利用していない」「今後利用しない」の割合が高くなっています。 

 
単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

現
在
利
用
し
て
い
る 

現
在
利
用
し
て
い
な

い 今
後
利
用
し
た
い 

今
後
利
用
し
な
い 

無
回
答 

全  体 1200 12.1 64.2 19.3 37.8 23.3 

身体障害者手帳 757 10.0 60.5 20.1 33.4 26.8 

療育手帳 198 19.2 72.2 31.8 37.9 12.1 

精神障害者保健福祉手帳 181 17.7 74.6 9.4 47.0 17.1 

 
  

回答者数 = 1,200 ％

現在利用している

現在利用していない

今後利用したい

今後利用しない

無回答

12.1

64.2

19.3

37.8

23.3

0 20 40 60 80 100
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⑬ 自立生活援助 

「現在利用していない」の割合が66.0％と最も高く、次いで「今後利用しない」の割合が38.6％、

「今後利用したい」の割合が 18.2％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【障がいの種類別】 

障がいの種類別にみると、療育手帳で「現在利用していない」の割合が、精神障害者保健福祉

手帳で「現在利用している」「現在利用していない」の割合が高くなっています。 

 
単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

現
在
利
用
し
て
い
る 

現
在
利
用
し
て
い
な

い 今
後
利
用
し
た
い 

今
後
利
用
し
な
い 

無
回
答 

全  体 1200 10.3 66.0 18.2 38.6 23.4 

身体障害者手帳 757 7.9 62.6 16.1 37.1 26.8 

療育手帳 198 12.1 79.3 22.2 46.0 12.1 

精神障害者保健福祉手帳 181 19.9 73.5 21.5 34.3 16.6 

 
  

回答者数 = 1,200 ％

現在利用している

現在利用していない

今後利用したい

今後利用しない

無回答

10.3

66.0

18.2

38.6

23.4

0 20 40 60 80 100
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⑭ 共同生活援助（グループホーム） 

「現在利用していない」の割合が65.4％と最も高く、次いで「今後利用しない」の割合が41.6％、

「今後利用したい」の割合が 14.7％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【障がいの種類別】 

障がいの種類別にみると、療育手帳で「今後利用したい」「現在利用していない」の割合が、精

神障害者保健福祉手帳で「現在利用している」の割合が高くなっています。 

 
単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

現
在
利
用
し
て
い
る 

現
在
利
用
し
て
い
な

い 今
後
利
用
し
た
い 

今
後
利
用
し
な
い 

無
回
答 

全  体 1200 10.8 65.4 14.7 41.6 23.5 

身体障害者手帳 757 7.8 62.4 11.2 41.3 27.3 

療育手帳 198 15.2 76.3 31.3 37.9 11.1 

精神障害者保健福祉手帳 181 20.4 72.9 12.2 43.6 17.1 

 
  

回答者数 = 1,200 ％

現在利用している

現在利用していない

今後利用したい

今後利用しない

無回答

10.8

65.4

14.7

41.6

23.5

0 20 40 60 80 100
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⑮ 施設入所支援 

「現在利用していない」の割合が63.8％と最も高く、次いで「今後利用しない」の割合が38.8％、

「今後利用したい」の割合が 16.2％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【障がいの種類別】 

障がいの種類別にみると、療育手帳で「現在利用していない」の割合が、精神障害者保健福祉

手帳で「今後利用しない」「現在利用していない」の割合が高くなっています。 

 
単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

現
在
利
用
し
て
い
る 

現
在
利
用
し
て
い
な

い 今
後
利
用
し
た
い 

今
後
利
用
し
な
い 

無
回
答 

全  体 1200 13.3 63.8 16.2 38.8 23.3 

身体障害者手帳 757 9.6 61.2 16.6 36.2 26.4 

療育手帳 198 18.2 76.3 22.2 43.9 12.1 

精神障害者保健福祉手帳 181 18.8 74.6 6.1 49.7 17.1 

 
  

回答者数 = 1,200 ％

現在利用している

現在利用していない

今後利用したい

今後利用しない

無回答

13.3

63.8

16.2

38.8

23.3

0 20 40 60 80 100
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⑯ 相談支援 

「現在利用していない」の割合が58.1％と最も高く、次いで「今後利用したい」の割合が30.9％、

「今後利用しない」の割合が 27.3％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【障がいの種類別】 

障がいの種類別にみると、療育手帳で「現在利用している」「今後利用したい」の割合が、精神

障害者保健福祉手帳で「現在利用していない」の割合が高くなっています。 

 
単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

現
在
利
用
し
て
い
る 

現
在
利
用
し
て
い
な

い 今
後
利
用
し
た
い 

今
後
利
用
し
な
い 

無
回
答 

全  体 1200 18.6 58.1 30.9 27.3 22.4 

身体障害者手帳 757 14.5 56.4 28.7 26.9 25.6 

療育手帳 198 37.9 56.1 46.0 22.2 11.1 

精神障害者保健福祉手帳 181 25.4 68.0 31.5 25.4 17.1 

 
  

回答者数 = 1,200 ％

現在利用している

現在利用していない

今後利用したい

今後利用しない

無回答

18.6

58.1

30.9

27.3

22.4

0 20 40 60 80 100
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⑰ 児童発達支援 

「現在利用していない」の割合が62.6％と最も高く、次いで「今後利用しない」の割合が46.8％、

「現在利用している」の割合が 12.2％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【障がいの種類別】 

障がいの種類別にみると、精神障害者保健福祉手帳で「現在利用していない」の割合が、療育

手帳で「現在利用している」「現在利用していない」の割合が高くなっています。 

 
単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

現
在
利
用
し
て
い
る 

現
在
利
用
し
て
い
な

い 今
後
利
用
し
た
い 

今
後
利
用
し
な
い 

無
回
答 

全  体 1200 12.2 62.6 7.1 46.8 26.7 

身体障害者手帳 757 8.3 59.4 3.7 46.0 31.4 

療育手帳 198 22.2 71.7 22.7 43.9 13.1 

精神障害者保健福祉手帳 181 19.9 72.9 7.2 47.5 18.2 

 
  

回答者数 = 1,200 ％

現在利用している

現在利用していない

今後利用したい

今後利用しない

無回答

12.2

62.6

7.1

46.8

26.7

0 20 40 60 80 100
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⑱ 医療型児童発達支援 

「現在利用していない」の割合が 63.8％と最も高く、次いで「今後利用しない」の割合が 47.8％

となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【障がいの種類別】 

障がいの種類別にみると、療育手帳で「現在利用していない」「今後利用しない」の割合が、精

神障害者保健福祉手帳で「現在利用していない」の割合が高くなっています。 

 
単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

現
在
利
用
し
て
い
る 

現
在
利
用
し
て
い
な

い 今
後
利
用
し
た
い 

今
後
利
用
し
な
い 

無
回
答 

全  体 1200 9.8 63.8 5.9 47.8 26.8 

身体障害者手帳 757 7.4 60.0 4.1 45.3 31.3 

療育手帳 198 12.6 75.8 12.6 53.0 14.6 

精神障害者保健福祉手帳 181 18.2 73.5 6.6 48.6 18.2 

 
  

回答者数 = 1,200 ％

現在利用している

現在利用していない

今後利用したい

今後利用しない

無回答

9.8

63.8

5.9

47.8

26.8

0 20 40 60 80 100
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⑲ 放課後等デイサービス 

「現在利用していない」の割合が61.3％と最も高く、次いで「今後利用しない」の割合が46.9％、

「現在利用している」の割合が 13.7％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【障がいの種類別】 

障がいの種類別にみると、療育手帳で「現在利用している」の割合が、精神障害者保健福祉手

帳で「現在利用していない」「現在利用している」の割合が高くなっています。 

 
単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

現
在
利
用
し
て
い
る 

現
在
利
用
し
て
い
な

い 今
後
利
用
し
た
い 

今
後
利
用
し
な
い 

無
回
答 

全  体 1200 13.7 61.3 5.9 46.9 27.6 

身体障害者手帳 757 9.6 58.4 2.8 45.0 32.8 

療育手帳 198 27.8 66.2 19.2 48.0 12.6 

精神障害者保健福祉手帳 181 19.3 72.9 5.0 49.2 19.3 

 
  

回答者数 = 1,200 ％

現在利用している

現在利用していない

今後利用したい

今後利用しない

無回答

13.7

61.3

5.9

46.9

27.6

0 20 40 60 80 100
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⑳ 保育所等訪問支援 

「現在利用していない」の割合が 63.4％と最も高く、次いで「今後利用しない」の割合が 49.6％

となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【障がいの種類別】 

障がいの種類別にみると、療育手帳で「現在利用していない」「今後利用しない」の割合が、精

神障害者保健福祉手帳で「現在利用していない」の割合が高くなっています。 

 
単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

現
在
利
用
し
て
い
る 

現
在
利
用
し
て
い
な

い 今
後
利
用
し
た
い 

今
後
利
用
し
な
い 

無
回
答 

全  体 1200 9.6 63.4 3.0 49.6 28.3 

身体障害者手帳 757 7.3 58.7 1.8 45.4 33.9 

療育手帳 198 12.1 77.8 5.1 62.1 13.6 

精神障害者保健福祉手帳 181 17.1 74.6 3.9 50.3 19.3 

 
  

回答者数 = 1,200 ％

現在利用している

現在利用していない

今後利用したい

今後利用しない

無回答

9.6

63.4

3.0

49.6

28.3

0 20 40 60 80 100
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㉑ 居宅訪問型児童発達支援 

「現在利用していない」の割合が 63.3％と最も高く、次いで「今後利用しない」の割合が 49.5％

となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【障がいの種類別】 

障がいの種類別にみると、療育手帳で「現在利用していない」「今後利用しない」の割合が、精

神障害者保健福祉手帳で「現在利用していない」の割合が高くなっています。 

 
単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

現
在
利
用
し
て
い
る 

現
在
利
用
し
て
い
な

い 今
後
利
用
し
た
い 

今
後
利
用
し
な
い 

無
回
答 

全  体 1200 9.5 63.3 3.3 49.5 28.5 

身体障害者手帳 757 7.4 58.3 2.5 45.2 34.1 

療育手帳 198 11.6 78.3 6.1 61.6 13.6 

精神障害者保健福祉手帳 181 16.6 74.6 2.2 51.9 19.3 

 
  

回答者数 = 1,200 ％

現在利用している

現在利用していない

今後利用したい

今後利用しない

無回答

9.5

63.3

3.3

49.5

28.5

0 20 40 60 80 100
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㉒ 移動支援 

「現在利用していない」の割合が63.5％と最も高く、次いで「今後利用しない」の割合が41.8％、

「今後利用したい」の割合が 12.8％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【障がいの種類別】 

障がいの種類別にみると、療育手帳で「現在利用していない」「今後利用したい」の割合が、精

神障害者保健福祉手帳で「現在利用していない」の割合が高くなっています。 

 
単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

現
在
利
用
し
て
い
る 

現
在
利
用
し
て
い
な

い 今
後
利
用
し
た
い 

今
後
利
用
し
な
い 

無
回
答 

全  体 1200 10.5 63.5 12.8 41.8 26.8 

身体障害者手帳 757 7.9 59.0 11.6 37.6 32.1 

療育手帳 198 15.2 76.3 24.2 45.5 12.1 

精神障害者保健福祉手帳 181 18.2 74.0 9.4 46.4 18.2 

 
  

回答者数 = 1,200 ％

現在利用している

現在利用していない

今後利用したい

今後利用しない

無回答

10.5

63.5

12.8

41.8

26.8

0 20 40 60 80 100
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㉓ 地域活動支援センター 

「現在利用していない」の割合が63.8％と最も高く、次いで「今後利用しない」の割合が40.8％、

「今後利用したい」の割合が 13.8％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【障がいの種類別】 

障がいの種類別にみると、療育手帳で「現在利用していない」「今後利用したい」の割合が、精

神障害者保健福祉手帳で「現在利用していない」の割合が高くなっています。 

 
単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

現
在
利
用
し
て
い
る 

現
在
利
用
し
て
い
な

い 今
後
利
用
し
た
い 

今
後
利
用
し
な
い 

無
回
答 

全  体 1200 10.2 63.8 13.8 40.8 26.7 

身体障害者手帳 757 8.2 58.9 11.2 38.6 32.0 

療育手帳 198 12.1 78.8 24.7 44.9 12.1 

精神障害者保健福祉手帳 181 17.7 74.6 11.6 43.1 18.8 

 
  

回答者数 = 1,200 ％

現在利用している

現在利用していない

今後利用したい

今後利用しない

無回答

10.2

63.8

13.8

40.8

26.7

0 20 40 60 80 100
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㉔ 日常生活用具給付 

「現在利用していない」の割合が58.8％と最も高く、次いで「今後利用しない」の割合が33.8％、

「今後利用したい」の割合が 22.0％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【障がいの種類別】 

障がいの種類別にみると、療育手帳で「今後利用しない」「現在利用していない」の割合が、精

神障害者保健福祉手帳で「現在利用していない」の割合が高くなっています。 

 
単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

現
在
利
用
し
て
い
る 

現
在
利
用
し
て
い
な

い 今
後
利
用
し
た
い 

今
後
利
用
し
な
い 

無
回
答 

全  体 1200 16.2 58.8 22.0 33.8 24.9 

身体障害者手帳 757 17.6 51.3 25.4 26.2 29.2 

療育手帳 198 17.2 73.2 18.2 50.0 12.6 

精神障害者保健福祉手帳 181 17.7 74.0 13.3 41.4 18.2 

 
  

回答者数 = 1,200 ％

現在利用している

現在利用していない

今後利用したい

今後利用しない

無回答

16.2

58.8

22.0

33.8

24.9

0 20 40 60 80 100
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㉕ 日中一時支援 

「現在利用していない」の割合が62.1％と最も高く、次いで「今後利用しない」の割合が36.4％、

「今後利用したい」の割合が 18.6％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【障がいの種類別】 

障がいの種類別にみると、療育手帳で「今後利用したい」「現在利用している」の割合が、精神

障害者保健福祉手帳で「現在利用していない」の割合が高くなっています。 

 
単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

現
在
利
用
し
て
い
る 

現
在
利
用
し
て
い
な

い 今
後
利
用
し
た
い 

今
後
利
用
し
な
い 

無
回
答 

全  体 1200 12.3 62.1 18.6 36.4 25.8 

身体障害者手帳 757 9.0 58.5 15.5 34.9 30.9 

療育手帳 198 23.7 67.2 35.4 33.8 11.6 

精神障害者保健福祉手帳 181 18.2 74.0 15.5 38.7 18.8 

 
 
  

回答者数 = 1,200 ％

現在利用している

現在利用していない

今後利用したい

今後利用しない

無回答

12.3

62.1

18.6

36.4

25.8

0 20 40 60 80 100
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㉖ 意思疎通支援 

「現在利用していない」の割合が 64.3％と最も高く、次いで「今後利用しない」の割合が 47.5％

となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【障がいの種類別】 

障がいの種類別にみると、療育手帳で「今後利用しない」「現在利用していない」の割合が、精

神障害者保健福祉手帳で「現在利用していない」の割合が高くなっています。 

 
単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

現
在
利
用
し
て
い
る 

現
在
利
用
し
て
い
な

い 今
後
利
用
し
た
い 

今
後
利
用
し
な
い 

無
回
答 

全  体 1200 9.9 64.3 7.4 47.5 26.3 

身体障害者手帳 757 7.9 59.6 6.9 43.2 31.0 

療育手帳 198 11.6 78.8 6.6 64.1 12.6 

精神障害者保健福祉手帳 181 17.1 75.1 5.5 49.2 18.8 

 
  

回答者数 = 1,200 ％

現在利用している

現在利用していない

今後利用したい

今後利用しない

無回答

9.9

64.3

7.4

47.5

26.3

0 20 40 60 80 100
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問 35．今後３年間について、現在の利用日数と比べてどのくらい利用したいですか。

（それぞれひとつに○）  

① 児童発達支援 

「同じ程度」の割合が 17.8％と最も高くなっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【障がいの種類別】 

障がいの種類別にみると、療育手帳で「同じ程度」の割合が高くなっています。 

 
単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

同
じ
程
度 

日
数
を
増
や
し
た
い 

日
数
を
減
ら
し
た
い 

無
回
答 

全  体 146 17.8 4.1 2.1 76.0 

身体障害者手帳 63 11.1 3.2 1.6 84.1 

療育手帳 44 38.6 9.1 2.3 50.0 

精神障害者保健福祉手帳 36 11.1 2.8 2.8 83.3 

 
  

回答者数 = 146 ％

同じ程度

日数を増やしたい

日数を減らしたい

無回答

17.8

4.1

2.1

76.0

0 20 40 60 80 100
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② 放課後等デイサービス 

「同じ程度」の割合が 25.0％と最も高くなっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【障がいの種類別】 

障がいの種類別にみると、療育手帳で「同じ程度」の割合が高くなっています。 

 
単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

同
じ
程
度 

日
数
を
増
や
し
た
い 

日
数
を
減
ら
し
た
い 

無
回
答 

全  体 164 25.0 4.9 2.4 67.7 

身体障害者手帳 73 16.4 4.1 1.4 78.1 

療育手帳 55 50.9 10.9 1.8 36.4 

精神障害者保健福祉手帳 35 11.4 － 5.7 82.9 

 
  

回答者数 = 164 ％

同じ程度

日数を増やしたい

日数を減らしたい

無回答

25.0

4.9

2.4

67.7

0 20 40 60 80 100
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（７）相談などについて 

問 36．あなたは、普段、悩みや困ったことを相談できる人や場所がありますか。（〇は

１つ） 

「いる／ある」の割合が 77.0％、「いない／ない」の割合が 15.7％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
【障がいの種類別】 

障がいの種類別にみると、大きな差はみられません。 

 
単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

い
る
／
あ
る 

い
な
い
／
な
い 

無
回
答 

全  体 1200 77.0 15.7 7.3 

身体障害者手帳 757 77.7 15.9 6.5 

療育手帳 198 81.3 14.1 4.5 

精神障害者保健福祉手帳 181 74.0 19.3 6.6 

 
  

回答者数 = 1,200 ％

いる／ある

いない／ない

無回答

77.0

15.7

7.3

0 20 40 60 80 100
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問 37．相談できる人や場所を教えてください。（〇はいくつでも可） 

「家族や親せき」の割合が 79.5％と最も高く、次いで「友人・知人」の割合が 37.6％、「かか

りつけの医師や看護師」の割合が 26.3％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

回答者数 = 924 ％

家族や親せき

友人・知人

近所の人

職場の上司や同僚

施設の指導員など

ホームヘルパーなど事業所の人

障がい者団体や家族会

かかりつけの医師や看護師

病院のケースワーカーや介護保険のケアマ
ネジャー

民生委員・児童委員

保育園、幼稚園、学校の先生

相談支援事業所などの民間の相談窓口（相

談員等）

行政機関の相談窓口

その他

相談する習慣がない／必要がない

無回答

79.5

37.6

8.1

8.7

13.7

6.6

3.2

26.3

10.2

3.2

4.3

7.0

5.2

2.1

1.4

0.5

0 20 40 60 80 100
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【障がいの種類別】 

障がいの種類別にみると、療育手帳で「施設の指導員など」の割合が、精神障害者保健福祉手

帳で「かかりつけの医師や看護師」「施設の指導員など」の割合が高くなっています。 

 
単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

家
族
や
親
せ
き 

友
人
・
知
人 

近
所
の
人 

職
場
の
上
司
や
同
僚 

施
設
の
指
導
員
な
ど 

ホ
ー
ム
ヘ
ル
パ
ー
な

ど
事
業
所
の
人 

障
が
い
者
団
体
や
家

族
会 

か
か
り
つ
け
の
医
師

や
看
護
師 

全  体 924 79.5 37.6 8.1 8.7 13.7 6.6 3.2 26.3 

身体障害者手帳 588 81.3 39.5 10.0 5.8 9.0 6.1 1.9 23.6 

療育手帳 161 80.1 25.5 3.7 11.2 37.3 5.0 7.5 25.5 

精神障害者保健
福祉手帳 

134 75.4 41.8 6.0 17.2 18.7 6.0 8.2 48.5 

 

区分 

病
院
の
ケ
ー
ス
ワ
ー

カ
ー
や
介
護
保
険
の

ケ
ア
マ
ネ
ジ
ャ
ー 

民
生
委
員
・
児
童
委
員 

保
育
園
、
幼
稚
園
、
学

校
の
先
生 

相
談
支
援
事
業
所
な

ど
の
民
間
の
相
談
窓

口
（
相
談
員
等
） 

行
政
機
関
の
相
談
窓

口 そ
の
他 

相
談
す
る
習
慣
が
な

い
／
必
要
が
な
い 

無
回
答 

全  体 10.2 3.2 4.3 7.0 5.2 2.1 1.4 0.5 

身体障害者手帳 11.2 4.1 0.9 3.9 5.3 1.4 1.5 0.9 

療育手帳 2.5 1.9 20.5 22.4 5.6 1.2 1.9 － 

精神障害者保健
福祉手帳 

14.9 3.7 2.2 13.4 7.5 6.0 1.5 － 
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問 38．あなたは、相談先について困っていることはありますか。（○はいくつでも可） 

「特にない」の割合が 42.2％と最も高く、次いで「どこに問い合わせたらよいかわからない」

の割合が 20.2％、「君津市内に頼れる相談先がない」の割合が 11.1％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

回答者数 = 1,200 ％

どこに問い合わせたらよいかわからない

必要な情報を選ぶのが困難（情報が多い・
難しい）

君津市内に頼れる相談先がない

相談が１か所で済まない

相談の予約や手続きが大変

24時間いつでも対応してくれるところがな
い

点字や音声による情報提供が少ない

頼れる人材が限られている

窓口の対応が人によって違う

その他

特にない

無回答

20.2

10.8

11.1

5.7

8.3

8.0

0.6

9.2

9.0

1.3

42.2

21.4

0 20 40 60 80 100
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【障がいの種類別】 

障がいの種類別にみると、精神障害者保健福祉手帳で「君津市内に頼れる相談先がない」「必要

な情報を選ぶのが困難（情報が多い・難しい）」「どこに問い合わせたらよいかわからない」の割

合が高くなっています。 

 
単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

ど
こ
に
問
い
合
わ
せ

た
ら
よ
い
か
わ
か
ら

な
い 

必
要
な
情
報
を
選
ぶ

の
が
困
難
（
情
報
が
多

い
・
難
し
い
） 

君
津
市
内
に
頼
れ
る

相
談
先
が
な
い 

相
談
が
１
か
所
で
済

ま
な
い 

相
談
の
予
約
や
手
続

き
が
大
変 

24
時
間
い
つ
で
も
対

応
し
て
く
れ
る
と
こ

ろ
が
な
い 

全  体 1200 20.2 10.8 11.1 5.7 8.3 8.0 

身体障害者手帳 757 17.6 8.5 9.5 4.9 7.0 7.0 

療育手帳 198 18.7 14.1 11.6 5.6 5.1 8.1 

精神障害者保健福祉手
帳 

181 30.9 22.1 23.2 12.7 15.5 13.8 

 

区分 

点
字
や
音
声
に
よ
る

情
報
提
供
が
少
な
い 

頼
れ
る
人
材
が
限
ら

れ
て
い
る 

窓
口
の
対
応
が
人
に

よ
っ
て
違
う 

そ
の
他 

特
に
な
い 

無
回
答 

全  体 0.6 9.2 9.0 1.3 42.2 21.4 

身体障害者手帳 0.5 7.5 7.5 0.9 43.7 23.5 

療育手帳 － 12.6 10.1 3.0 44.9 14.6 

精神障害者保健福祉手
帳 

1.1 14.4 17.1 1.7 32.0 15.5 
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問 39．現在の君津市の相談支援体制について、満足していますか。（〇は１つだけ） 

「どちらかというと満足」の割合が 43.4％と最も高く、次いで「どちらかというと不満」の割

合が 15.6％、「満足」の割合が 15.3％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【障がいの種類別】 

障がいの種類別にみると、大きな差はみられません。 

 
単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

満
足 

ど
ち
ら
か
と
い
う
と

満
足 

ど
ち
ら
か
と
い
う
と

不
満 

不
満 

無
回
答 

全  体 1200 15.3 43.4 15.6 4.5 21.3 

身体障害者手帳 757 16.0 43.3 14.0 3.6 23.1 

療育手帳 198 14.1 44.9 19.7 6.1 15.2 

精神障害者保健福祉手帳 181 13.8 42.0 19.9 9.9 14.4 

 
  

回答者数 = 1,200 ％

満足

どちらかというと満足

どちらかというと不満

不満

無回答

15.3

43.4

15.6

4.5

21.3

0 20 40 60 80 100
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問 40．どのような点に不満を感じましたか。（○はいくつでも可） 

「困っていることが解消されない」の割合が 44.8％と最も高く、次いで「相談員の相談技術」

の割合が 27.4％、「親身になって聞いてくれない」の割合が 21.6％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【障がいの種類別】 

障がいの種類別にみると、精神障害者保健福祉手帳で「困っていることが解消されない」「親身

になって聞いてくれない」の割合が、療育手帳で「困っていることが解消されない」の割合が高

くなっています。 

 
単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

相
談
員
の
相
談
技
術 

相
談
員
の
言
葉
づ
か

い
な
ど
の
態
度 

親
身
に
な
っ
て
聞
い

て
く
れ
な
い 

相
談
員
が
よ
く
替
わ

る 困
っ
て
い
る
こ
と
が

解
消
さ
れ
な
い 

プ
ラ
イ
バ
シ
ー
が
保

た
れ
て
い
な
い 

予
約
が
必
要
で
あ
る 

場
所
が
遠
く
不
便
で

あ
る 

そ
の
他 

無
回
答 

全  体 241 27.4 15.4 21.6 17.8 44.8 6.2 17.4 19.1 22.0 3.7 

身体障害者手
帳 

133 27.8 14.3 20.3 15.0 34.6 6.8 13.5 18.0 17.3 3.8 

療育手帳 51 27.5 11.8 15.7 23.5 51.0 2.0 13.7 15.7 27.5 3.9 

精神障害者保
健福祉手帳 

54 24.1 20.4 35.2 16.7 59.3 7.4 20.4 24.1 22.2 3.7 

 
  

回答者数 = 241 ％

相談員の相談技術

相談員の言葉づかいなどの態度

親身になって聞いてくれない

相談員がよく替わる

困っていることが解消されない

プライバシーが保たれていない

予約が必要である

場所が遠く不便である

その他

無回答

27.4

15.4

21.6

17.8

44.8

6.2

17.4

19.1

22.0

3.7

0 20 40 60 80 100
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問 41．あなたは障がいのことや福祉サービス等に関する情報を、どこから知ることが多

いですか。（○はいくつでも可） 

「市や県などの広報紙」の割合が 29.4％と最も高く、次いで「本や新聞、雑誌の記事、テレビ

やラジオのニュース」の割合が 26.5％、「家族や親せき、友人・知人」の割合が 21.0％となって

います。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

回答者数 = 1,200 ％

本や新聞、雑誌の記事、テレビやラジオの
ニュース

市や県などの広報紙

インターネット

家族や親せき、友人・知人

サービス提供事業所の人や施設職員

障がい者団体や家族会（団体の機関紙な
ど）

かかりつけの医師や看護師

病院のケースワーカーや介護保険のケアマ
ネジャー

民生委員・児童委員

保育園、幼稚園、学校の先生

相談支援事業所などの民間の相談窓口（相
談員等）

行政機関の相談窓口

その他

情報はほとんど知らない

情報を知る必要を感じない

無回答

26.5

29.4

19.8

21.0

8.8

4.3

13.9

10.9

2.6

2.5

5.9

5.9

1.4

11.8

1.3

10.3

0 20 40 60 80 100
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【障がいの種類別】 

障がいの種類別にみると、精神障害者保健福祉手帳で「かかりつけの医師や看護師」「インター

ネット」の割合が、療育手帳で「家族や親せき、友人・知人」の割合が高くなっています。 

 
単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

本
や
新
聞
、
雑
誌
の
記

事
、
テ
レ
ビ
や
ラ
ジ
オ

の
ニ
ュ
ー
ス 

市
や
県
な
ど
の
広
報

紙 イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト 

家
族
や
親
せ
き
、
友

人
・
知
人 

サ
ー
ビ
ス
提
供
事
業

所
の
人
や
施
設
職
員 

障
が
い
者
団
体
や
家

族
会
（
団
体
の
機
関
紙

な
ど
） 

か
か
り
つ
け
の
医
師

や
看
護
師 

病
院
の
ケ
ー
ス
ワ
ー

カ
ー
や
介
護
保
険
の

ケ
ア
マ
ネ
ジ
ャ
ー 

全  体 1200 26.5 29.4 19.8 21.0 8.8 4.3 13.9 10.9 

身体障害者手帳 757 28.9 33.9 17.7 20.7 6.7 3.7 13.9 13.5 

療育手帳 198 20.2 19.2 18.2 30.8 21.2 9.1 9.6 1.0 

精神障害者保健
福祉手帳 

181 22.1 19.3 30.4 22.7 11.6 5.0 25.4 12.2 

 

区分 

民
生
委
員
・
児
童
委
員 

保
育
園
、
幼
稚
園
、
学

校
の
先
生 

相
談
支
援
事
業
所
な

ど
の
民
間
の
相
談
窓

口
（
相
談
員
等
） 

行
政
機
関
の
相
談
窓

口 そ
の
他 

情
報
は
ほ
と
ん
ど
知

ら
な
い 

情
報
を
知
る
必
要
を

感
じ
な
い 

無
回
答 

全  体 2.6 2.5 5.9 5.9 1.4 11.8 1.3 10.3 

身体障害者手帳 3.2 0.4 3.3 5.4 1.2 10.6 0.9 9.6 

療育手帳 0.5 12.6 19.7 4.5 1.5 15.7 1.0 4.5 

精神障害者保健
福祉手帳 

2.8 1.7 9.4 13.8 2.8 9.4 0.6 10.5 
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問 42．あなたは、市の障がいのある人に関する施策などについて協議・検討等を行って

いる「君津市障害者地域自立支援協議会」をご存じですか。（〇は１つ） 

「名前も内容も知らない」の割合が 59.8％と最も高く、次いで「名前を聞いたことがあるが、

内容は知らない」の割合が 25.4％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【障がいの種類別】 

障がいの種類別にみると、精神障害者保健福祉手帳で「名前も内容も知らない」の割合が、療

育手帳で「名前も内容も知らない」の割合が高くなっています。 

 
単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

名
前
も
内
容
も
知
っ

て
い
る 

名
前
を
聞
い
た
こ
と

が
あ
る
が
、
内
容
は
知

ら
な
い 

名
前
も
内
容
も
知
ら

な
い 

無
回
答 

全  体 1200 4.9 25.4 59.8 9.8 

身体障害者手帳 757 6.1 30.0 55.2 8.7 

療育手帳 198 5.1 22.2 68.2 4.5 

精神障害者保健福祉手帳 181 4.4 18.2 69.6 7.7 

 
  

回答者数 = 1,200 ％

名前も内容も知っている

名前を聞いたことがあるが、内容は知らな
い

名前も内容も知らない

無回答

4.9

25.4

59.8

9.8

0 20 40 60 80 100
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（８）権利擁護について 

問 43．障がい者に対する「不当な差別的取扱い」や「合理的配慮の不提供」の禁止につ

いて規定した「障害者差別解消法」を知っていますか。（〇は１つだけ） 

「まったく知らない」の割合が 65.1％と最も高く、次いで「名前は知っている」の割合が 19.7％

となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【障がいの種類別】 

障がいの種類別にみると、療育手帳で「名前は知っている」の割合が高くなっています。 

 
単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

名
前
も
内
容
も
知
っ

て
い
る 

名
前
は
知
っ
て
い
る 

ま
っ
た
く
知
ら
な
い 

無
回
答 

全  体 1200 6.4 19.7 65.1 8.8 

身体障害者手帳 757 5.9 19.3 66.4 8.3 

療育手帳 198 10.6 28.3 58.6 2.5 

精神障害者保健福祉手帳 181 8.8 18.8 64.6 7.7 

 
  

回答者数 = 1,200 ％

名前も内容も知っている

名前は知っている

まったく知らない

無回答

6.4

19.7

65.1

8.8

0 20 40 60 80 100
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問 44．あなたは、５年前と比べて地域社会の中で障がいのある方に対する配慮や理解が

進んできたと思いますか。（〇は１つだけ） 

「わからない」の割合が 32.9％と最も高く、次いで「変わっていない」の割合が 30.4％、「ど

ちらかといえば進んできた」の割合が 22.3％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【障がいの種類別】 

障がいの種類別にみると、療育手帳で「変わっていない」の割合が高くなっています。 

 
単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

か
な
り
進
ん
で
き
た 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

進
ん
で
き
た 

変
わ
っ
て
い
な
い 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

後
退
し
て
い
る 

後
退
し
て
い
る 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

全  体 1200 3.3 22.3 30.4 1.3 0.7 32.9 9.0 

身体障害者手帳 757 3.7 23.5 27.9 1.5 0.5 34.3 8.6 

療育手帳 198 3.5 23.2 37.9 1.0 1.0 30.3 3.0 

精神障害者保健福祉
手帳 

181 2.8 25.4 34.8 2.8 1.1 26.0 7.2 

 
  

回答者数 = 1,200 ％

かなり進んできた

どちらかといえば進んできた

変わっていない

どちらかといえば後退している

後退している

わからない

無回答

3.3

22.3

30.4

1.3

0.7

32.9

9.0

0 20 40 60 80 100
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問 45．平成 28 年４月に「障害者差別解消法」が施行されたことに関連して、あなた

が、障がいのある人への配慮として良いと思ったこと、配慮があって助かったこ

と、改善されたと感じたことのある場面を教えてください。（○はいくつでも

可） 

「特にない」の割合が 43.8％と最も高く、次いで「市役所などの行政機関で」の割合が 21.8％、

「病院・診療所などで」の割合が 17.0％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

回答者数 = 1,200 ％

市役所などの行政機関で

公共交通、公共施設などで

職場で

学校、教育の場面で

病院・診療所などで

民間サービス（飲食店、習い事など）で

福祉サービスで

住む場所や家を借りる場面で

情報、コミュニケーションで

近隣、地域で

その他

特にない

無回答

21.8

15.5

4.3

4.3

17.0

2.8

9.8

0.5

3.1

1.9

1.1

43.8

14.0

0 20 40 60 80 100
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【障がいの種類別】 

障がいの種類別にみると、大きな差はみられません。 

 
単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

市
役
所
な
ど
の
行
政

機
関
で 

公
共
交
通
、
公
共
施
設

な
ど
で 

職
場
で 

学
校
、
教
育
の
場
面
で 

病
院
・
診
療
所
な
ど
で 

民
間
サ
ー
ビ
ス
（
飲
食

店
、
習
い
事
な
ど
）
で 

全  体 1200 21.8 15.5 4.3 4.3 17.0 2.8 

身体障害者手帳 757 25.1 16.2 2.8 2.1 17.3 2.4 

療育手帳 198 16.7 12.1 4.0 13.1 16.2 3.0 

精神障害者保健福祉手
帳 

181 23.8 13.3 10.5 5.5 18.8 4.4 

 

区分 

福
祉
サ
ー
ビ
ス
で 

住
む
場
所
や
家
を
借

り
る
場
面
で 

情
報
、
コ
ミ
ュ
ニ
ケ
ー

シ
ョ
ン
で 

近
隣
、
地
域
で 

そ
の
他 

特
に
な
い 

無
回
答 

全  体 9.8 0.5 3.1 1.9 1.1 43.8 14.0 

身体障害者手帳 10.3 0.3 2.6 1.3 0.9 41.1 14.8 

療育手帳 12.1 1.0 2.5 1.0 3.0 48.5 4.5 

精神障害者保健福祉手
帳 

9.4 1.1 4.4 3.3 1.1 47.0 10.5 
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問 46．あなたは、援助や配慮を必要としている方がそのことを周囲に知らせることがで

きる「ヘルプマーク」又は「ヘルプカード」を持っていますか。 

「持っている」の割合が 10.7％、「持っていない」の割合が 80.6％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
【障がいの種類別】 

障がいの種類別にみると、療育手帳で「持っている」の割合が高くなっています。 

 
単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

持
っ
て
い
る 

持
っ
て
い
な
い 

無
回
答 

全  体 1200 10.7 80.6 8.8 

身体障害者手帳 757 9.8 81.4 8.9 

療育手帳 198 15.7 82.8 1.5 

精神障害者保健福祉手帳 181 14.9 77.9 7.2 

 
  

回答者数 = 1,200 ％

持っている

持っていない

無回答

10.7

80.6

8.8

0 20 40 60 80 100
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問 47．持っていない理由はどれですか。（〇はいくつでも可） 

「ヘルプマーク・ヘルプカードを知らない」の割合が 46.5％と最も高く、次いで「援助や配慮

を必要とする場面がない」、「どこでもらえるかを知らない」の割合が 32.3％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【障がいの種類別】 

障がいの種類別にみると、療育手帳で「使い方がわからない」の割合が高くなっています。 

 
単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

使
い
方
が
わ
か
ら
な

い 援
助
や
配
慮
を
必
要

と
す
る
場
面
が
な
い 

ど
こ
で
も
ら
え
る
か

を
知
ら
な
い 

ヘ
ル
プ
マ
ー
ク
・
ヘ
ル

プ
カ
ー
ド
を
知
ら
な

い そ
の
他 

無
回
答 

全  体 967 16.5 32.3 32.3 46.5 4.8 2.6 

身体障害者手帳 616 16.7 31.0 31.2 51.0 3.6 2.4 

療育手帳 164 22.0 26.8 34.8 45.1 4.9 3.0 

精神障害者保健福祉手
帳 

141 19.1 34.0 34.8 39.7 7.1 5.0 

 
  

回答者数 = 967 ％

使い方がわからない

援助や配慮を必要とする場面がない

どこでもらえるかを知らない

ヘルプマーク・ヘルプカードを知らない

その他

無回答

16.5

32.3

32.3

46.5

4.8

2.6

0 20 40 60 80 100
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問 48．あなたは、障がいがあることで差別される（された）ことや嫌な思いをする（し

た）こと（身体的・精神的な暴力による虐待など）がありますか。（○は１つ） 

「ない」の割合が 62.4％と最も高く、次いで「少しある」の割合が 15.4％、「ある」の割合が

12.9％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【障がいの種類別】 

障がいの種類別にみると、精神障害者保健福祉手帳で「ある」の割合が、療育手帳で「少しあ

る」「ある」の割合が高くなっています。 

 
単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

あ
る 

少
し
あ
る 

な
い 

無
回
答 

全  体 1200 12.9 15.4 62.4 9.3 

身体障害者手帳 757 9.6 13.6 68.2 8.6 

療育手帳 198 19.7 26.3 50.5 3.5 

精神障害者保健福祉手帳 181 28.7 17.1 46.4 7.7 

 
  

回答者数 = 1,200 ％

ある

少しある

ない

無回答

12.9

15.4

62.4

9.3

0 20 40 60 80 100
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問 49．それは具体的にどのような内容でしたか。（〇はいくつでも可） 

「差別用語を使われた」の割合が 24.7％と最も高く、次いで「希望する仕事に就けなかった」

の割合が 18.2％、「わからない、内容は思い出せない」の割合が 17.4％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

回答者数 = 340 ％

希望した学校に入学できなかった

希望する仕事に就けなかった

職場での労働条件や給料が周囲の人と比べて不当で
ある

障がいを理由に退職を迫られた

差別用語を使われた

電車や施設の利用を断られた

親族の冠婚葬祭への出席を断られた、開催を知らな
かった

家族や施設の人、職場の上司や同僚等から暴力（身
体的・精神的）による虐待を受けた

周りの人や施設の人から性的な嫌がらせを受けた

年金が本人のために使われなかったり、知らない間
に預金が引き出されるなど、財産が侵害された

賃貸物件への入居の時、障がいを理由に断られた

食堂やホテルなどで利用を断られた

受診や治療を断られた

その他

わからない、内容は思い出せない

無回答

6.2

18.2

12.6

9.7

24.7

3.5

2.6

15.9

1.8

1.8

1.8

1.8

5.3

18.5

17.4

6.5

0 20 40 60 80 100
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【障がいの種類別】 

障がいの種類別にみると、精神障害者保健福祉手帳で「希望する仕事に就けなかった」「家族や

施設の人、職場の上司や同僚等から暴力（身体的・精神的）による虐待を受けた」「職場での労働

条件や給料が周囲の人と比べて不当である」の割合が高くなっています。 

 
単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

希
望
し
た
学
校
に
入

学
で
き
な
か
っ
た 

希
望
す
る
仕
事
に
就

け
な
か
っ
た 

職
場
で
の
労
働
条
件

や
給
料
が
周
囲
の
人

と
比
べ
て
不
当
で
あ

る 障
が
い
を
理
由
に
退

職
を
迫
ら
れ
た 

差
別
用
語
を
使
わ
れ

た 電
車
や
施
設
の
利
用

を
断
ら
れ
た 

親
族
の
冠
婚
葬
祭
へ

の
出
席
を
断
ら
れ
た
、

開
催
を
知
ら
な
か
っ

た 家
族
や
施
設
の
人
、
職

場
の
上
司
や
同
僚
等

か
ら
暴
力
（
身
体
的
・

精
神
的
）
に
よ
る
虐
待

全  体 340 6.2 18.2 12.6 9.7 24.7 3.5 2.6 15.9 

身体障害者手帳 176 5.1 18.2 13.6 8.0 19.3 5.7 3.4 9.7 

療育手帳 91 13.2 6.6 3.3 2.2 31.9 3.3 3.3 14.3 

精神障害者保健
福祉手帳 

83 1.2 32.5 22.9 20.5 24.1 － 2.4 30.1 

 

区分 

周
り
の
人
や
施
設
の

人
か
ら
性
的
な
嫌
が

ら
せ
を
受
け
た 

年
金
が
本
人
の
た
め

に
使
わ
れ
な
か
っ
た

り
、
知
ら
な
い
間
に
預

金
が
引
き
出
さ
れ
る

賃
貸
物
件
へ
の
入
居

の
時
、
障
が
い
を
理
由

に
断
ら
れ
た 

食
堂
や
ホ
テ
ル
な
ど

で
利
用
を
断
ら
れ
た 

受
診
や
治
療
を
断
ら

れ
た 

そ
の
他 

わ
か
ら
な
い
、
内
容
は

思
い
出
せ
な
い 

無
回
答 

全  体 1.8 1.8 1.8 1.8 5.3 18.5 17.4 6.5 

身体障害者手帳 1.1 0.6 2.3 3.4 4.5 15.3 21.6 8.5 

療育手帳 － 1.1 1.1 2.2 6.6 24.2 17.6 4.4 

精神障害者保健
福祉手帳 

4.8 3.6 － － 6.0 19.3 8.4 2.4 
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問 50．あなたは、「成年後見制度」を知っていますか。（〇は１つ） 

「名前も内容も知らない」の割合が 36.5％と最も高く、次いで「名前を聞いたことがあるが、

内容は知らない」の割合が 29.0％、「名前も内容も知っている」の割合が 24.0％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【障がいの種類別】 

障がいの種類別にみると、療育手帳で「名前も内容も知らない」の割合が高くなっています。 

 
単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

名
前
も
内
容
も
知
っ

て
い
る 

名
前
を
聞
い
た
こ
と

が
あ
る
が
、
内
容
は
知

ら
な
い 

名
前
も
内
容
も
知
ら

な
い 

無
回
答 

全  体 1200 24.0 29.0 36.5 10.5 

身体障害者手帳 757 24.8 30.6 32.9 11.6 

療育手帳 198 25.3 26.8 44.9 3.0 

精神障害者保健福祉手帳 181 22.1 28.2 41.4 8.3 

 
  

回答者数 = 1,200 ％

名前も内容も知っている

名前を聞いたことがあるが、内容は知らな
い

名前も内容も知らない

無回答

24.0

29.0

36.5

10.5

0 20 40 60 80 100
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問 51．あなたは、どのような状況になった場合、成年後見制度を利用したいですか（〇

はいくつでも可）。 

「金銭や財産の管理が難しい場合」の割合が 44.3％と最も高く、次いで「福祉サービスの利用

や医療機関への入院手続きなどが難しい場合」の割合が 41.6％、「売買や不動産契約などの契約

行為が難しい場合」の割合が 19.3％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【障がいの種類別】 

障がいの種類別にみると、療育手帳で「金銭や財産の管理が難しい場合」の割合が、精神障害

者保健福祉手帳で「売買や不動産契約などの契約行為が難しい場合」「金銭や財産の管理が難し

い場合」の割合が高くなっています。 

 
単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

金
銭
や
財
産
の
管
理

が
難
し
い
場
合 

売
買
や
不
動
産
契
約

な
ど
の
契
約
行
為
が

難
し
い
場
合 

福
祉
サ
ー
ビ
ス
の
利

用
や
医
療
機
関
へ
の

入
院
手
続
き
な
ど
が

難
し
い
場
合 

そ
の
他 

無
回
答 

全  体 1200 44.3 19.3 41.6 8.7 26.3 

身体障害者手帳 757 39.1 14.9 40.6 8.1 29.2 

療育手帳 198 58.1 20.2 49.0 13.1 16.2 

精神障害者保健福祉手帳 181 52.5 32.0 44.8 7.2 18.8 

 
  

回答者数 = 1,200 ％

金銭や財産の管理が難しい場合

売買や不動産契約などの契約行為が難しい
場合

福祉サービスの利用や医療機関への入院手

続きなどが難しい場合

その他

無回答

44.3

19.3

41.6

8.7

26.3

0 20 40 60 80 100
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問 52．成年後見制度を利用したいと考えた時、どのようなことで困ると思いますか（〇

はいくつでも可）。 

「制度の詳しい内容がわからない」の割合が 44.6％と最も高く、次いで「手続き方法がわから

ない」の割合が 42.4％、「費用がどの程度かかるのかわからない」の割合が 40.4％となっていま

す。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【障がいの種類別】 

障がいの種類別にみると、精神障害者保健福祉手帳で「相談先がわからない」「誰が申請できる

のかわからない」の割合が、療育手帳で「誰が申請できるのかわからない」の割合が高くなって

います。 

 
単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

制
度
の
詳
し
い
内
容

が
わ
か
ら
な
い 

手
続
き
方
法
が
わ
か

ら
な
い 

費
用
が
ど
の
程
度
か

か
る
の
か
わ
か
ら
な

い 誰
が
申
請
で
き
る
の

か
わ
か
ら
な
い 

相
談
先
が
わ
か
ら
な

い そ
の
他 

無
回
答 

全  体 1200 44.6 42.4 40.4 24.4 35.8 4.6 23.7 

身体障害者手帳 757 41.3 40.0 37.3 20.6 32.2 4.0 26.4 

療育手帳 198 52.0 51.5 47.0 35.4 42.9 7.1 14.6 

精神障害者保健福祉
手帳 

181 54.1 47.0 47.5 36.5 49.2 4.4 16.0 

 
  

回答者数 = 1,200 ％

制度の詳しい内容がわからない

手続き方法がわからない

費用がどの程度かかるのかわからない

誰が申請できるのかわからない

相談先がわからない

その他

無回答

44.6

42.4

40.4

24.4

35.8

4.6

23.7

0 20 40 60 80 100



112 

問 53．あなたは、万が一自分自身で判断ができなくなった場合、成年後見制度を利用し

て財産管理などを任せることについてどう思いますか。（〇は１つ） 

「わからない」の割合が 40.0％と最も高く、次いで「任せても良い」の割合が 17.9％、「一部

なら任せても良い」の割合が 12.1％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【障がいの種類別】 

障がいの種類別にみると、療育手帳で「わからない」の割合が高くなっています。 

 
単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

す
で
に
利
用
し
て
い

る 任
せ
て
も
良
い 

一
部
な
ら
任
せ
て
も

良
い 

任
せ
た
く
な
い 

わ
か
ら
な
い 

そ
の
他 

無
回
答 

全  体 1200 1.4 17.9 12.1 10.3 40.0 2.4 15.9 

身体障害者手帳 757 0.7 16.5 9.9 10.8 41.0 2.9 18.2 

療育手帳 198 3.5 20.7 16.2 4.0 48.0 3.5 4.0 

精神障害者保健福祉
手帳 

181 2.2 19.9 15.5 13.3 35.9 1.1 12.2 

 
  

回答者数 = 1,200 ％

すでに利用している

任せても良い

一部なら任せても良い

任せたくない

わからない

その他

無回答

1.4

17.9

12.1

10.3

40.0

2.4

15.9

0 20 40 60 80 100
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（９）災害時の避難等について 

問 54．あなたは、火事や地震、台風等の災害時に一人で避難できますか。（〇は１つ） 

「できない」の割合が 35.9％と最も高く、次いで「できる」の割合が 34.8％、「わからない」

の割合が 21.7％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【障がいの種類別】 

障がいの種類別にみると、療育手帳で「できない」の割合が、精神障害者保健福祉手帳で「わ

からない」の割合が高くなっています。 

 
単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

で
き
る 

で
き
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

全  体 1200 34.8 35.9 21.7 7.7 

身体障害者手帳 757 37.1 36.5 18.8 7.7 

療育手帳 198 12.6 62.1 22.7 2.5 

精神障害者保健福祉手帳 181 38.7 21.5 34.3 5.5 

 
  

回答者数 = 1,200 ％

できる

できない

わからない

無回答

34.8

35.9

21.7

7.7

0 20 40 60 80 100
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問 55．あなたは、災害時の避難場所を知っていますか。（〇は１つ） 

「知っている」の割合が 52.6％、「知らない」の割合が 37.6％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
【障がいの種類別】 

障がいの種類別にみると、療育手帳で「知らない」の割合が、精神障害者保健福祉手帳で「知

らない」の割合が、身体障害者手帳で「知っている」の割合が高くなっています。 

 
単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

知
っ
て
い
る 

知
ら
な
い 

無
回
答 

全  体 1200 52.6 37.6 9.8 

身体障害者手帳 757 58.7 31.2 10.2 

療育手帳 198 30.8 64.6 4.5 

精神障害者保健福祉手帳 181 47.0 47.0 6.1 

 
  

回答者数 = 1,200 ％

知っている

知らない

無回答

52.6

37.6

9.8

0 20 40 60 80 100
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問 56．家族が不在の場合や一人暮らしの場合、近所にあなたを助けてくれる人はいます

か。（〇は１つ） 

「いない」の割合が 39.3％と最も高く、次いで「わからない」の割合が 26.2％、「いる」の割

合が 25.2％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【障がいの種類別】 

障がいの種類別にみると、療育手帳で「いない」の割合が、精神障害者保健福祉手帳で「いな

い」の割合が高くなっています。 

 
単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

い
る 

い
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

全  体 1200 25.2 39.3 26.2 9.4 

身体障害者手帳 757 28.8 36.1 25.5 9.6 

療育手帳 198 19.2 51.5 26.3 3.0 

精神障害者保健福祉手帳 181 17.1 48.6 26.5 7.7 

 
  

回答者数 = 1,200 ％

いる

いない

わからない

無回答

25.2

39.3

26.2

9.4

0 20 40 60 80 100
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問 57．あなたは災害時の対策を何か立てていますか。（○はいくつでも可） 

「特に対策は立てていない」の割合が 36.3％と最も高く、次いで「家族と避難方法を決めてい

る」の割合が 26.0％、「家に消火器がある」の割合が 21.3％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

回答者数 = 1,200 ％

家族と避難方法を決めている

地域の人などと避難方法を決めている

ボランティアの人に災害時の手助けを頼んである

近所の人に災害時の手助けを頼んである

必要な補装具、医療器具などは安全な場所に保管し
てあり、すぐに持ち出せる

補装具や医療器具などの規格・サイズ・販売会社な
どがわかる

家具に転倒防止の対策をしている

家に消火器がある

その他

特に対策は立てていない

無回答

26.0

2.8

1.0

3.6

9.3

2.8

14.6

21.3

2.6

36.3

11.2

0 20 40 60 80 100
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【障がいの種類別】 

障がいの種類別にみると、精神障害者保健福祉手帳で「特に対策は立てていない」の割合が、

療育手帳で「家族と避難方法を決めている」の割合が高くなっています。 

 
単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

家
族
と
避
難
方
法
を

決
め
て
い
る 

地
域
の
人
な
ど
と
避

難
方
法
を
決
め
て
い

る ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
の
人

に
災
害
時
の
手
助
け

を
頼
ん
で
あ
る 

近
所
の
人
に
災
害
時

の
手
助
け
を
頼
ん
で

あ
る 

必
要
な
補
装
具
、
医
療

器
具
な
ど
は
安
全
な

場
所
に
保
管
し
て
あ

り
、
す
ぐ
に
持
ち
出
せ

る 

全  体 1200 26.0 2.8 1.0 3.6 9.3 

身体障害者手帳 757 26.4 3.0 1.3 3.8 10.8 

療育手帳 198 35.9 3.0 1.5 3.5 8.1 

精神障害者保健福祉手帳 181 22.7 3.3 1.1 2.2 5.5 

 

区分 

補
装
具
や
医
療
器
具

な
ど
の
規
格
・
サ
イ

ズ
・
販
売
会
社
な
ど
が

わ
か
る 

家
具
に
転
倒
防
止
の

対
策
を
し
て
い
る 

家
に
消
火
器
が
あ
る 

そ
の
他 

特
に
対
策
は
立
て
て

い
な
い 

無
回
答 

全  体 2.8 14.6 21.3 2.6 36.3 11.2 

身体障害者手帳 4.1 15.7 24.8 2.5 33.2 11.4 

療育手帳 1.0 13.1 15.7 2.0 37.4 7.6 

精神障害者保健福祉手帳 － 11.6 19.3 3.3 46.4 7.2 
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問 58．あなたは、火事や地震、台風等の災害時に困る（困った）ことは何ですか。（○

はいくつでも可） 

「避難場所の設備（トイレ等）や生活環境が不安」の割合が 47.1％と最も高く、次いで「投薬

や治療が受けられない」の割合が 38.8％、「安全なところまで、迅速に避難することができない」

の割合が 33.7％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

回答者数 = 1,200 ％

投薬や治療が受けられない

補装具の使用が困難になる

補装具や日常生活用具の入手ができなくな
る

救助を求めることができない

安全なところまで、迅速に避難することが
できない

被害状況、避難場所などの情報が入手でき
ない

周囲とコミュニケーションがとれない

避難場所の設備（トイレ等）や生活環境が
不安

その他

特にない

無回答

38.8

6.6

9.9

16.1

33.7

19.4

19.5

47.1

3.8

14.2

11.1

0 20 40 60 80 100
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【障がいの種類別】 

障がいの種類別にみると、療育手帳で「周囲とコミュニケーションがとれない」「救助を求める

ことができない」「被害状況、避難場所などの情報が入手できない」の割合が高くなっています。 

 
単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

投
薬
や
治
療
が
受
け

ら
れ
な
い 

補
装
具
の
使
用
が
困

難
に
な
る 

補
装
具
や
日
常
生
活

用
具
の
入
手
が
で
き

な
く
な
る 

救
助
を
求
め
る
こ
と

が
で
き
な
い 

安
全
な
と
こ
ろ
ま
で
、

迅
速
に
避
難
す
る
こ

と
が
で
き
な
い 

全  体 1200 38.8 6.6 9.9 16.1 33.7 

身体障害者手帳 757 38.7 8.9 12.2 15.2 35.4 

療育手帳 198 29.8 3.5 9.1 29.8 44.9 

精神障害者保健福祉手帳 181 47.0 3.9 7.2 19.9 27.1 

 

区分 

被
害
状
況
、
避
難
場
所

な
ど
の
情
報
が
入
手

で
き
な
い 

周
囲
と
コ
ミ
ュ
ニ
ケ

ー
シ
ョ
ン
が
と
れ
な

い 避
難
場
所
の
設
備
（
ト

イ
レ
等
）
や
生
活
環
境

が
不
安 

そ
の
他 

特
に
な
い 

無
回
答 

全  体 19.4 19.5 47.1 3.8 14.2 11.1 

身体障害者手帳 17.8 13.5 48.5 3.7 13.5 10.7 

療育手帳 31.8 42.9 49.5 5.6 16.7 6.1 

精神障害者保健福祉手帳 22.1 30.4 47.0 5.5 13.3 8.3 
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問 59．君津市では、災害が発生する（した）ときに、一人で避難することが困難で特に

支援を要する方を『避難行動要支援者』として特定し、近隣住民の助け合いによ

り、避難の支援や安否確認を行う体制づくりに取り組むため、令和３年 10 月に

「君津市避難行動要支援者避難支援計画」を策定しています。あなたは、避難行

動要支援者の個別避難支援計画を策定する取組を知っていますか。（１つに○） 

「知らない」の割合が 63.1％と最も高く、次いで「聞いたころはあるが、内容までは知らない」

の割合が 20.3％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【障がいの種類別】 

障がいの種類別にみると、精神障害者保健福祉手帳で「知らない」の割合が高くなっています。 

 
単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

内
容
も
知
っ
て
い
る 

聞
い
た
こ
ろ
は
あ
る

が
、
内
容
ま
で
は
知
ら

な
い 

知
ら
な
い 

無
回
答 

全  体 1200 9.6 20.3 63.1 7.1 

身体障害者手帳 757 10.7 25.0 57.7 6.6 

療育手帳 198 15.7 18.2 63.6 2.5 

精神障害者保健福祉手帳 181 5.5 14.9 75.7 3.9 

 
  

回答者数 = 1,200 ％

内容も知っている

聞いたころはあるが、内容までは知らない

知らない

無回答

9.6

20.3

63.1

7.1

0 20 40 60 80 100



121 

（10）将来のことについて 

問 60．あなたが、これからの生活で不安に思うことは何ですか。（３つまで○） 

「自分の健康・障がいのこと」の割合が 61.3％と最も高く、次いで「経済的なこと」の割合が

41.3％、「自分が高齢になってからのこと」の割合が 31.0％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

回答者数 = 1,200 ％

自分の健康・障がいのこと

経済的なこと

住まいや生活の場所のこと

介助・支援してくれる人のこと

就職や仕事のこと

進学や学校のこと

自分が高齢になってからのこと

親が高齢になり、いなくなったときのこと

特に不安はない

その他

無回答

61.3

41.3

14.9

20.0

8.3

1.8

31.0

16.9

4.3

2.0

11.4

0 20 40 60 80 100
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【障がいの種類別】 

障がいの種類別にみると、療育手帳で「親が高齢になり、いなくなったときのこと」の割合が、

精神障害者保健福祉手帳で「親が高齢になり、いなくなったときのこと」「経済的なこと」の割合

が高くなっています。 

 
単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

自
分
の
健
康
・
障
が
い

の
こ
と 

経
済
的
な
こ
と 

住
ま
い
や
生
活
の
場

所
の
こ
と 

介
助
・
支
援
し
て
く
れ

る
人
の
こ
と 

就
職
や
仕
事
の
こ
と 

全  体 1200 61.3 41.3 14.9 20.0 8.3 

身体障害者手帳 757 69.6 42.8 13.1 24.3 4.5 

療育手帳 198 40.9 25.3 24.2 18.7 16.2 

精神障害者保健福祉手帳 181 53.0 53.0 19.9 12.2 18.2 

 

区分 

進
学
や
学
校
の
こ
と 

自
分
が
高
齢
に
な
っ

て
か
ら
の
こ
と 

親
が
高
齢
に
な
り
、
い

な
く
な
っ
た
と
き
の

こ
と 

特
に
不
安
は
な
い 

そ
の
他 

無
回
答 

全  体 1.8 31.0 16.9 4.3 2.0 11.4 

身体障害者手帳 0.7 34.2 8.2 4.0 1.7 8.7 

療育手帳 7.1 19.7 53.5 4.0 2.5 13.1 

精神障害者保健福祉手帳 1.1 24.9 29.3 3.9 2.2 15.5 
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２ １８歳以上の市民 

（１）回答者属性 

問１．あなたの年齢と性別、住んでいる地区をお答えください。  

①年齢（令和４年 12 月１日）現在（〇は１つ） 

「50～64 歳」の割合が 29.5％と最も高く、次いで「65～74 歳」の割合が 21.1％、「75 歳以上」

の割合が 18.5％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
②性別（〇は１つ） 

「女性」の割合が 52.0％と最も高く、次いで「男性」の割合が 44.4％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

回答者数 = 275 ％

18歳未満

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～64歳

65～74歳

75歳以上

無回答

0.0

8.0

9.1

12.7

29.5

21.1

18.5

1.1

0 20 40 60 80 100

回答者数 = 275 ％

男性

女性

答えたくない

無回答

44.4

52.0

1.1

2.5

0 20 40 60 80 100
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③住んでいる地区（〇は１つ） 

「君津地区」の割合が 65.5％と最も高く、次いで「小糸地区」の割合が 11.6％となっていま

す。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

問２．あなたのご職業は、下記のどれですか。（〇は１つ） 

「会社員、公務員、団体などの勤め人」の割合が 32.4％と最も高く、次いで「無職」の割合が

22.5％、「パート、アルバイト」の割合が 17.8％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

回答者数 = 275 ％

君津地区

小糸地区

清和地区

小櫃地区

上総地区

わからない

無回答

65.5

11.6

2.2

5.5

7.6

5.5

2.2

0 20 40 60 80 100

回答者数 = 275 ％

会社員、公務員、団体などの勤め人

パート、アルバイト

自営業、自由業、会社経営（家族従事者を
含む）

農林業

学生

専業主婦・主夫

無職

その他

無回答

32.4

17.8

7.3

0.7

2.2

12.4

22.5

2.9

1.8

0 20 40 60 80 100
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（２）障がいのある人との交流などについて 

問３．あなたは、身体障がい者（車いすや、手足、目、耳が不自由な人、心臓や腎臓の

障がい、外見からわからない障がいなど）と接することが、どの程度ありますか。

（〇は１つ） 

「これまで何度か接したことがある」の割合が 33.5％と最も高く、次いで「接したことがない」

の割合が 28.0％、「日常的に接している」の割合が 20.7％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

問３- １．接している、または接したのはどのような場所ですか。（○はいくつでも可） 

「職場」の割合が 35.8％と最も高く、次いで「家庭」の割合が 30.0％、「外出先」の割合が 23.7％

となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

回答者数 = 275 ％

日常的に接している

時々接している

これまで何度か接したことがある

接したことがない

どのような人かわからない

無回答

20.7

14.9

33.5

28.0

1.5

1.5

0 20 40 60 80 100

回答者数 = 190 ％

家庭

学校

職場

家の近所

外出先

ボランティア活動の場

その他

無回答

30.0

7.4

35.8

15.3

23.7

7.9

7.4

1.1

0 20 40 60 80 100
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問４．あなたは、知的障がい者（生まれたときから脳に障がいがあり、知能の発育の遅

れなどがある人）と接することが、どの程度ありますか。（〇は１つ） 

「接したことがない」の割合が 39.3％と最も高く、次いで「これまで何度か接したことがある」

の割合が 34.5％、「時々接している」の割合が 13.8％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

問４- １．接している、または接したのはどのような場所ですか。（○はいくつでも可） 

「職場」の割合が 31.0％と最も高く、次いで「外出先」の割合が 22.1％、「学校」の割合が 20.7％

となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

回答者数 = 275 ％

日常的に接している

時々接している

これまで何度か接したことがある

接したことがない

どのような人かわからない

無回答

4.4

13.8

34.5

39.3

1.8

6.2

0 20 40 60 80 100

回答者数 = 145 ％

家庭

学校

職場

家の近所

外出先

ボランティア活動の場

その他

無回答

11.0

20.7

31.0

18.6

22.1

9.0

8.3

0.7

0 20 40 60 80 100
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問５．あなたは、精神障がい者（うつ病や統合失調症などの病気［精神疾患］の人）と

接することが、どの程度ありますか。（〇は１つ） 

「接したことがない」の割合が 41.1％と最も高く、次いで「これまで何度か接したことがある」

の割合が 28.4％、「時々接している」の割合が 11.6％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

問５- １．接している、または接したのはどのような場所ですか。（○はいくつでも可） 

「職場」の割合が 45.9％と最も高く、次いで「家庭」の割合が 25.2％、「外出先」の割合が 16.3％

となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

回答者数 = 275 ％

日常的に接している

時々接している

これまで何度か接したことがある

接したことがない

どのような人かわからない

無回答

9.1

11.6

28.4

41.1

4.0

5.8

0 20 40 60 80 100

回答者数 = 135 ％

家庭

学校

職場

家の近所

外出先

ボランティア活動の場

その他

無回答

25.2

3.7

45.9

15.6

16.3

7.4

9.6

0.7

0 20 40 60 80 100
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問６．あなたは、ご近所などで、火事や地震、台風等の災害時に自力で避難できない障

がいのある人はいますか。（〇は１つ） 

「把握していない」の割合が 44.4％と最も高く、次いで「いない」の割合が 39.3％、「いる」

の割合が 14.2％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

問７．あなたは、火事や地震、台風等の災害時に自力で避難できない障がいのある人に

対する支援についてどう思いますか。（〇はいくつでも可） 

「地域と行政が協力して取り組んでいくことが望ましい」の割合が 68.7％と最も高く、次いで

「自主防災組織や自治会など地域で取組んでいくことが望ましい」の割合が 38.5％、「プライバ

シーの問題があるので、行政が中心となって取り組んでいくことが望ましい」の割合が 23.3％と

なっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

回答者数 = 275 ％

いる

いない

把握していない

無回答

14.2

39.3

44.4

2.2

0 20 40 60 80 100

回答者数 = 275 ％

自主防災組織や自治会など地域で取組んでいくこと
が望ましい

地域と行政が協力して取り組んでいくことが望まし

い

プライバシーの問題があるので、行政が中心となっ
て取り組んでいくことが望ましい

そうした取組みは必要ない

その他

わからない

無回答

38.5

68.7

23.3

0.0

1.5

2.9

2.5

0 20 40 60 80 100
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問８．君津市では、災害が発生する（した）ときに、一人で避難することが困難で特に

支援を要する方を『避難行動要支援者』とし、近隣住民の助け合いにより、避難の

支援や安否確認を行う体制づくりに取り組むため、令和３年 10 月に「君津市避難

行動要支援者避難支援計画」を策定しています。あなたは、君津市が実施している

避難行動要支援者の個別避難支援計画を策定する取組を知っていますか。（１つに

○） 

「知らない」の割合が 66.5％と最も高く、次いで「聞いたことはあるが、内容までは知らない」

の割合が 27.6％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

問９．あなたは、今までに下記で挙げているようなことについて学んだ経験はあります

か。（〇はいくつでも可） 

「上記のようなことを学んだことはない」の割合が 53.1％と最も高く、次いで「車いすの使い

方」の割合が 34.9％、「目の不自由な人の誘導や案内の方法」の割合が 17.8％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

回答者数 = 275 ％

内容も知っている

聞いたことはあるが、内容までは知らない

知らない

無回答

3.6

27.6

66.5

2.2

0 20 40 60 80 100

回答者数 = 275 ％

目の不自由な人の誘導や案内の方法

耳の不自由な人の困りごとや案内の方法、コミュニ
ケーションのとり方

言語障がいのある人の困りごとや対応の方法

車いすの使い方

高齢者の困りごとや高齢者疑似体験

内部障がいについて

発達障がいのある人との関わり方について

知的障がいのある人との関わり方について

高次脳機能障がいの内容や、その障がいのある人と
の関わり方について

精神障がいのある人との関わり方について

その他

上記のようなことを学んだことはない

無回答

17.8

10.9

4.7

34.9

12.7

6.9

9.5

6.9

6.5

9.1

0.4

53.1

4.0

0 20 40 60 80 100
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問 10．あなたは、障がいのある人が街中などで実際に困っているのを見かけたとき、ど

のような行動をとりましたか、または見かけたときにはどうすると思いますか。（〇

はいくつでも可） 

「自ら声をかけ、困っていることについて手伝ったことがある、または手伝えると思う」の割

合が 40.4％と最も高く、次いで「困っている人に頼まれて対応したことがある、またはできると

思う」の割合が 34.9％、「できることはあると思うが、なかなか行動には移せないと思う」の割

合が 34.5％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

問 11．あなたの職場で、障がいなどがあると思われる人と仕事をするとしたら、どのよ

うに接しますか。（それぞれ最も近いものに〇） 

① 身体障がい者 

「普通に接する」の割合が 42.9％と最も高く、次いで「支援する」の割合が 33.8％、「接し方

がわからない」の割合が 10.9％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

回答者数 = 275 ％

自ら声をかけ、困っていることについて手伝ったこ
とがある、または手伝えると思う

困っている人に頼まれて対応したことがある、また
はできると思う

困っている人に頼まれたが、対応せずにその場を離

れた

できることはあると思うが、なかなか行動には移せ
ないと思う

困っているような場面を見かけても、できることは
ないと思う

困っているような場面を見かけたことがない、想像
することができない

その他

無回答

40.4

34.9

0.0

34.5

1.5

11.6

2.2

2.2

0 20 40 60 80 100

回答者数 = 275 ％

支援する

普通に接する

接し方がわからない

無回答

33.8

42.9

10.9

12.4

0 20 40 60 80 100
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② 知的障がい者 

「普通に接する」の割合が 36.4％と最も高く、次いで「接し方がわからない」の割合が 30.9％、

「支援する」の割合が 19.6％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
③ 精神障がい者 

「接し方がわからない」の割合が 40.7％と最も高く、次いで「普通に接する」の割合が 34.5％、

「支援する」の割合が 12.4％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
④ 発達障がい者 

「接し方がわからない」の割合が 35.6％と最も高く、次いで「普通に接する」の割合が 33.1％、

「支援する」の割合が 17.5％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
  

回答者数 = 275 ％

支援する

普通に接する

接し方がわからない

無回答

19.6

36.4

30.9

13.1

0 20 40 60 80 100

回答者数 = 275 ％

支援する

普通に接する

接し方がわからない

無回答

12.4

34.5

40.7

12.4

0 20 40 60 80 100

回答者数 = 275 ％

支援する

普通に接する

接し方がわからない

無回答

17.5

33.1

35.6

13.8

0 20 40 60 80 100
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⑤ 高次脳機能障がい者 

「接し方がわからない」の割合が 50.2％と最も高く、次いで「普通に接する」の割合が 21.1％、

「支援する」の割合が 15.3％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
⑥ 難病患者 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

回答者数 = 275 ％

支援する

普通に接する

接し方がわからない

無回答

15.3

21.1

50.2

13.5

0 20 40 60 80 100

回答者数 = 275 ％

支援する

普通に接する

接し方がわからない

無回答

14.5

22.9

49.5

13.1

0 20 40 60 80 100



133 

問 12．「障がいのある人もない人も、ともに地域の中で普通に生活していくことができ

る社会にすべきだ」という考え方を「ノーマライ 

「知らない」の割合が 68.4％と最も高く、次いで「言葉だけ知っている」の割合が 21.1％とな

っています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

問 13．あなたは、「ノーマライゼーション」という考え方についてどのように思います

か。（〇は１つ） 

「賛成する」の割合が 38.5％と最も高く、次いで「ある程度賛成する」の割合が 37.8％、「わ

からない」の割合が 21.1％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

回答者数 = 275 ％

内容まで知っている

言葉だけ知っている

知らない

無回答

8.0

21.1

68.4

2.5

0 20 40 60 80 100

回答者数 = 275 ％

賛成する

ある程度賛成する

賛成できない

わからない

無回答

38.5

37.8

0.4

21.1

2.2

0 20 40 60 80 100
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問 14．障がいのある人とない人がお互いに理解し合い、共に生きる社会をつくっていく

ためには、どのようなことが必要だと思いますか。（〇はいくつでも可） 

「建物・設備などを障がい者が利用しやすいよう改善する」の割合が 59.3％と最も高く、次い

で「障がいの状況に応じて働けるよう、職場の就労環境を改善する」の割合が 52.0％、「幼稚園・

保育園生活や学校教育の中で、障がいや福祉に関する学習を充実する」の割合が 50.5％となって

います。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

回答者数 = 275 ％

障がいのある人とない人が交流する機会を設ける

障がいのない人が障がいについての理解を深められ
るよう、情報提供を充実する

幼稚園・保育園生活や学校教育の中で、障がいや福
祉に関する学習を充実する

障がいのある子どもとない子どもの交流教育を充実
させる

障がい者へのボランティア活動を活発にする

障がい者がさまざまな活動に参加できるよう周囲の

人が誘いの声をかける

障がい者が外出しやすいよう、外出の介助等を充実
させる

建物・設備などを障がい者が利用しやすいよう改善
する

障がい者が自分から進んで行動できるような環境を
整備する

障がいの状況に応じて働けるよう、職場の就労環境
を改善する

その他

わからない

無回答

37.1

48.4

50.5

31.6

19.6

19.3

41.8

59.3

49.8

52.0

1.8

6.2

1.8

0 20 40 60 80 100
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問 16．あなたは、地域社会の中に、下記の障がいなどのある人に対する差別・偏見があ

ると思いますか。（それぞれ１つに〇）  

① 身体障がい者 

「あると思う」の割合が 47.6％と最も高く、次いで「ないと思う」の割合が 26.5％、「わから

ない」の割合が 22.2％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
② 知的障がい者 

「あると思う」の割合が 57.8％と最も高く、次いで「わからない」の割合が 22.9％、「ないと

思う」の割合が 15.3％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
③ 精神障がい者 

「あると思う」の割合が 59.6％と最も高く、次いで「わからない」の割合が 24.7％、「ないと

思う」の割合が 12.0％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
  

回答者数 = 275 ％

あると思う

ないと思う

わからない

無回答

47.6

26.5

22.2

3.6

0 20 40 60 80 100

回答者数 = 275 ％

あると思う

ないと思う

わからない

無回答

57.8

15.3

22.9

4.0

0 20 40 60 80 100

回答者数 = 275 ％

あると思う

ないと思う

わからない

無回答

59.6

12.0

24.7

3.6

0 20 40 60 80 100
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④ 発達障がい者 

「あると思う」の割合が 49.5％と最も高く、次いで「わからない」の割合が 29.8％、「ないと

思う」の割合が 15.6％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
⑤ 高次脳機能障がい 

「あると思う」の割合が 42.5％と最も高く、次いで「わからない」の割合が 36.4％、「ないと

思う」の割合が 14.9％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
⑥ 難病患者 

「わからない」の割合が 38.5％と最も高く、次いで「あると思う」の割合が 38.2％、「ないと

思う」の割合が 17.5％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

回答者数 = 275 ％

あると思う

ないと思う

わからない

無回答

49.5

15.6

29.8

5.1

0 20 40 60 80 100

回答者数 = 275 ％

あると思う

ないと思う

わからない

無回答

42.5

14.9

36.4

6.2

0 20 40 60 80 100

回答者数 = 275 ％

あると思う

ないと思う

わからない

無回答

38.2

17.5

38.5

5.8

0 20 40 60 80 100
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問 17．あなたは、５年前と比べて、社会の中で障がいのある人に対する理解は深まって

きていると思いますか。（〇は１つ） 

「ある程度深まっている」の割合が 49.1％と最も高く、次いで「わからない」の割合が 30.5％、

「深まっていない」の割合が 16.4％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

問 18．あなたは、５年前と比べて障がいのある人に対する差別や偏見は改善されたと思

いますか。（１つに○） 

「少しずつ改善されている」の割合が34.5％と最も高く、次いで「わからない」の割合が24.7％、

「あまり改善されていない」の割合が 20.4％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

回答者数 = 275 ％

かなり深まっている

ある程度深まっている

深まっていない

わからない

無回答

2.2

49.1

16.4

30.5

1.8

0 20 40 60 80 100

回答者数 = 275 ％

かなり改善されている

少しずつ改善されている

あまり改善されていない

改善されていない

どちらともいえない

わからない

無回答

2.9

34.5

20.4

3.6

11.6

24.7

2.2

0 20 40 60 80 100
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問 19．あなたは、障がいのある人が就労するためには、どのような条件が整えば良いと

思いますか。（あてはまるもの３つまで〇） 

「その人に合う仕事の紹介、あっせん」の割合が 54.2％と最も高く、次いで「周囲の理解、職

場の人間関係形成」の割合が 51.3％、「職場の指導体制」の割合が 24.7％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

回答者数 = 275 ％

通勤の支援

職場の指導体制

その人に合う仕事の紹介、あっせん

労働時間を柔軟に選べるしくみ

職場で時々静養できる環境

自宅への設備投資（パソコンなど）の支援

職場のバリアフリー化

周囲の理解、職場の人間関係形成

自立できる賃金の確保

その他

無回答

24.0

24.7

54.2

18.9

8.7

8.7

23.3

51.3

16.0

1.5

12.4

0 20 40 60 80 100
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（３）福祉のまちづくりについて 

問 20．あなたは、「第３次君津市障害者基本計画・第６期君津市障害福祉計画・第２期

君津市障害児福祉計画」を知っていますか。（〇は１つ） 

「知らない」の割合が 84.0％と最も高く、次いで「言葉を見聞きしたことがある」の割合が

14.5％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

問 21．あなたは、次のような言葉を知っていますか（それぞれ１つに〇）  

① 障害者週間（12 月３～９日） 

「知らない」の割合が 67.3％と最も高く、次いで「言葉を見聞きしたことはある」の割合が

26.2％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

回答者数 = 275 ％

内容も知っている

言葉を見聞きしたことがある

知らない

無回答

0.4

14.5

84.0

1.1

0 20 40 60 80 100

回答者数 = 275 ％

内容まで知っている

言葉を見聞きしたことはある

知らない

無回答

2.9

26.2

67.3

3.6

0 20 40 60 80 100
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② 身体障害者補助犬法 

「言葉を見聞きしたことはある」の割合が 45.5％と最も高く、次いで「知らない」の割合が

44.0％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
③ バリアフリー新法 

「知らない」の割合が 48.4％と最も高く、次いで「言葉を見聞きしたことはある」の割合が

40.0％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
④ 障害者優先調達推進法 

「知らない」の割合が 80.0％と最も高く、次いで「言葉を見聞きしたことはある」の割合が

12.7％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

回答者数 = 275 ％

内容まで知っている

言葉を見聞きしたことはある

知らない

無回答

6.5

45.5

44.0

4.0

0 20 40 60 80 100

回答者数 = 275 ％

内容まで知っている

言葉を見聞きしたことはある

知らない

無回答

6.9

40.0

48.4

4.7

0 20 40 60 80 100

回答者数 = 275 ％

内容まで知っている

言葉を見聞きしたことはある

知らない

無回答

2.9

12.7

80.0

4.4

0 20 40 60 80 100
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⑤ 障害者虐待防止法 

「知らない」の割合が 56.7％と最も高く、次いで「言葉を見聞きしたことはある」の割合が

32.0％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
⑥ 障害者差別解消法 

「知らない」の割合が 68.7％と最も高く、次いで「言葉を見聞きしたことはある」の割合が

24.0％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
⑦ 障害者雇用促進法 

「言葉を見聞きしたことはある」の割合が 52.7％と最も高く、次いで「知らない」の割合が

34.2％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

回答者数 = 275 ％

内容まで知っている

言葉を見聞きしたことはある

知らない

無回答

7.3

32.0

56.7

4.0

0 20 40 60 80 100

回答者数 = 275 ％

内容まで知っている

言葉を見聞きしたことはある

知らない

無回答

2.9

24.0

68.7

4.4

0 20 40 60 80 100

回答者数 = 275 ％

内容まで知っている

言葉を見聞きしたことはある

知らない

無回答

9.8

52.7

34.2

3.3

0 20 40 60 80 100
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⑧ 身体障害者用駐車スペース 

「内容まで知っている」の割合が 56.0％と最も高く、次いで「言葉を見聞きしたことはある」

の割合が 33.8％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
⑨ 成年後見制度 

「知らない」の割合が 40.0％と最も高く、次いで「言葉を見聞きしたことはある」の割合が

34.2％、「内容まで知っている」の割合が 20.4％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
⑩ 災害時要援護者避難支援制度 

「知らない」の割合が 56.7％と最も高く、次いで「言葉を見聞きしたことはある」の割合が

33.1％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

回答者数 = 275 ％

内容まで知っている

言葉を見聞きしたことはある

知らない

無回答

56.0

33.8

7.6

2.5

0 20 40 60 80 100

回答者数 = 275 ％

内容まで知っている

言葉を見聞きしたことはある

知らない

無回答

20.4

34.2

40.0

5.5

0 20 40 60 80 100

回答者数 = 275 ％

内容まで知っている

言葉を見聞きしたことはある

知らない

無回答

5.8

33.1

56.7

4.4

0 20 40 60 80 100



143 

⑪ ヘルプマーク・ヘルプカード 

「言葉を見聞きしたことはある」の割合が 38.9％と最も高く、次いで「知らない」の割合が

38.5％、「内容まで知っている」の割合が 18.9％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
⑫ 君津市障害者地域自立支援協議会 

「知らない」の割合が 68.4％と最も高く、次いで「言葉を見聞きしたことはある」の割合が

25.8％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

回答者数 = 275 ％

内容まで知っている

言葉を見聞きしたことはある

知らない

無回答

18.9

38.9

38.5

3.6

0 20 40 60 80 100

回答者数 = 275 ％

内容まで知っている

言葉を見聞きしたことはある

知らない

無回答

2.5

25.8

68.4

3.3

0 20 40 60 80 100
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問 22．あなたは、以下に示す事実や施設、団体等のうちどれを知っていますか。（〇は

いくつでも可） 

「外見だけではわからない障がいのある人もいる」の割合が 73.5％と最も高く、次いで「障害

者手帳には、現在「身体障害者手帳」「療育手帳」「精神障害者保健福祉手帳」の３種がある」の

割合が33.8％、「市内で活動している障がいのある人のためのボランティア団体」の割合が21.1％

となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

回答者数 = 275 ％

市では、障がいのある人への施策等についての計画
を定期的に策定している

障害者手帳には、現在「身体障害者手帳」「療育手

帳」「精神障害者保健福祉手帳」の３種がある

外見だけではわからない障がいのある人もいる

市内または近隣にある障がいのある人の活動や訓練
をするための施設

市内で活動している障がいのある人のためのボラン
ティア団体

上記のいずれも知らなかった

無回答

3.6

33.8

73.5

20.4

21.1

13.1

4.7

0 20 40 60 80 100
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問 23．あなたは、君津市がこれから障がいのある人のために、特にどのような施策に力

を入れる必要があると思いますか。（あてはまるもの５つに〇） 

「障がいのある人の働く場を確保したり、就労環境を改善する」の割合が 50.5％と最も高く、

次いで「病気や障がいの早期発見、予防とともに、早い段階で適切な医療的対応や療育を進める」

の割合が 43.6％、「学齢期において障がいのある子どもたちの可能性を伸ばす教育を進める」の

割合が 39.6％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

回答者数 = 275 ％

病気や障がいの早期発見、予防とともに、早い段階で適切な

医療的対応や療育を進める

障がいのある人とない人との交流を推進し、相互理解を深め
る

学齢期において障がいのある子どもたちの可能性を伸ばす教
育を進める

障がいのある人の働く場を確保したり、就労環境を改善する

就労継続支援事業所など、福祉的就労の場を整備する

ホームヘルプサービスなど地域で暮らせるような福祉サービ
スを充実する

精神、発達障がいや難病患者等も、身体、知的障がい者と同
じくらいの水準の福祉制度を利用できるよう努める

障がいのある人も利用しやすいよう、公共施設の設備や道路
等を改善する

障がいのある人が住みやすい住宅を確保したり、居住環境を
改善する

グループホームなど地域社会の中で暮らせる場を確保する

障がいのある人が参加しやすい生涯学習活動等を充実させる

障がいのある人の生活を支援するために情報提供や相談体制
を充実させる

災害時における障がいのある人の避難体制や避難場所の確保

幼少期における障害福祉に関する教育の確保と推進

その他

特にない

無回答

43.6

20.0

39.6

50.5

19.3

34.2

15.3

37.5

20.4

25.1

10.5

20.4

33.1

25.5

1.5

3.3

7.6

0 20 40 60 80 100
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３ サービス提供事業者及び障害者団体等 

（１）サービスの提供状況について 

問１．貴事業者が市内で提供しているサービスはどれですか。（○はいくつでも可） 

「居宅介護」、「共同生活援助」の割合が 29.0％と最も高く、次いで「生活介護」の割合が 22.6％

となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

回答者数 = 31 ％

居宅介護

重度訪問介護

同行援護

行動援護

重度障がい者等包括支援

生活介護

自立訓練（機能訓練・生活訓練）

就労移行支援

就労継続支援　Ａ型・Ｂ型

就労定着支援

療養介護

短期入所

自立生活援助

共同生活援助

施設入所支援

相談支援

児童発達支援

医療型児童発達支援

放課後等デイサービス

保育所等訪問支援

居宅訪問型児童発達支援

移動支援

日中一時支援

地域活動支援センター

その他

無回答

29.0

19.4

16.1

0.0

3.2

22.6

3.2

0.0

16.1

0.0

0.0

12.9

3.2

29.0

6.5

12.9

9.7

0.0

9.7

6.5

0.0

16.1

16.1

3.2

3.2

0.0

0 20 40 60 80 100
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問３．主な事業３つまで、利用者の受け入れ状況についてお答えください。 

「利用者は多いが受入可能」の割合が 35.5％と最も高く、次いで「利用者が少なく受入可能」

の割合が 25.8％、「利用者が多く受入不可能」の割合が 19.4％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

問５．現在、事業を実施していて困っていることや課題はありますか。（〇はいくつでも

可） 

「職員の確保」の割合が 64.5％と最も高く、次いで「職員の資質の向上」、「サービス提供報酬

の低さ」の割合が 41.9％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

回答者数 = 31 ％

利用者が多く受入不可能

利用者は多いが受入可能

利用者が少なく受入可能

利用者が少ないが受入不可能

無回答

19.4

35.5

25.8

16.1

16.1

0 20 40 60 80 100

回答者数 = 31 ％

職員の確保

職員の待遇改善

職員の資質の向上

苦情やトラブルが多い

事務作業量の多さ

サービス提供報酬の低さ

利用者の確保

利用者の高齢化・重度化

資金の調達

他の事業者との連携

行政との連携

近隣の理解

施設・設備の改善

その他

特にない

無回答

64.5

32.3

41.9

3.2

16.1

41.9

22.6

22.6

19.4

12.9

6.5

3.2

16.1

6.5

0.0

0.0

0 20 40 60 80 100
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問６．新型コロナウイルスの感染拡大で一番困ったことは何ですか。（〇はいくつでも

可） 

「利用者・家族または職員に感染者、濃厚接触者、感染の疑い、体調不良者が出た場合の対応」

の割合が 83.9％と最も高く、次いで「サービスの利用自粛に伴う収入の減少」の割合が 41.9％、

「３密（密閉空間・密集場所・密接場面）の対応」、「衛生用品（アルコール消毒、アルコール綿、

防護マスク、ＰＶＣグローブ等）の不足」の割合が 38.7％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

問９．業務継続計画（BCP ）は策定していますか。（○は１つ） 

「していない（策定対象である）」の割合が 48.4％と最も高く、次いで「している」の割合が

25.8％、「していない（策定対象ではない）」の割合が 22.6％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

回答者数 = 31 ％

サービスの利用自粛に伴う収入の減少

感染症対策の情報の不足

３密（密閉空間・密集場所・密接場面）の対応

利用者・家族または職員に感染者、濃厚接触者、感
染の疑い、体調不良者が出た場合の対応

子育て中の職員への配慮

職員のメンタルヘルスのケア

衛生用品（アルコール消毒、アルコール綿、防護マ
スク、ＰＶＣグローブ等）の不足

風評被害への対応

その他

特に困ったことはない

無回答

41.9

22.6

38.7

83.9

16.1

22.6

38.7

9.7

3.2

0.0

0.0

0 20 40 60 80 100

回答者数 = 31 ％

している

していない（策定対象である）

していない（策定対象ではない）

無回答

25.8

48.4

22.6

3.2

0 20 40 60 80 100
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問 10．避難訓練は実施していますか。（○は１つ） 

「している」の割合が 67.7％、「していない」の割合が 32.3％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

回答者数 = 31 ％

している

していない

無回答

67.7

32.3

0.0

0 20 40 60 80 100
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（２）今後の事業について 

問 12．今後、新たに実施を検討しているサービスがあればお答えください。（○はいく

つでも可） 

「実施を検討しているサービスはない」の割合が 48.4％と最も高くなっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

回答者数 = 31 ％

居宅介護

重度訪問介護

同行援護

行動援護

重度障がい者等包括支援

生活介護

自立訓練（機能訓練・生活訓練）

就労移行支援

就労継続支援　Ａ型・Ｂ型

就労定着支援

療養介護

短期入所

自立生活援助

共同生活援助

施設入所支援

相談支援

児童発達支援

医療型児童発達支援

放課後等デイサービス

保育所等訪問支援

居宅訪問型児童発達支援

移動支援

日中一時支援

地域活動支援センター

その他

実施を検討しているサービスはない

無回答

3.2

0.0

3.2

3.2

0.0

3.2

0.0

3.2

3.2

3.2

0.0

0.0

0.0

3.2

0.0

9.7

0.0

0.0

9.7

6.5

0.0

6.5

0.0

3.2

0.0

48.4

25.8

0 20 40 60 80 100
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問 13．指定特定相談支援事業所・指定障がい児相談支援事業所以外の事業所にお聞きし

ます。貴事業所は、指定特定相談支援事業所・指定障がい児相談支援事業所の指定

をとる予定はありますか。（○は１つ） 

「今後指定をとる予定である」の割合が 3.2％、「指定をとる予定はない」の割合が 74.2％と

なっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

問 14．指定特定相談支援事業所・指定障がい児相談支援事業所の指定をとる予定はない

場合、その理由をお答えください。（○は２つまで） 

「職員体制が整わない」の割合が 43.5％と最も高く、次いで「相談支援専門員がいない」の割

合が 26.1％、「収益性の確保ができない」の割合が 13.0％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

回答者数 = 31 ％

今後指定をとる予定である

指定をとる予定はない

無回答

3.2

74.2

22.6

0 20 40 60 80 100

回答者数 = 23 ％

職員体制が整わない

相談支援専門員がいない

指定の取り方がわからない

収益性の確保ができない

事業所の確保ができない

その他

無回答

43.5

26.1

8.7

13.0

8.7

30.4

8.7

0 20 40 60 80 100
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問 15．指定一般相談支援事業所以外の事業所にお聞きします。貴事業所は、指定一般相

談支援事業所の指定をとる予定はありますか。（○は１つ） 

有効回答がありませんでした。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

問 16．指定一般相談支援事業所の指定をとる予定はない場合、その理由をお答えくださ

い。 

「職員体制が整わない」の割合が 56.5％と最も高く、次いで「収益性の確保ができない」の割

合が 26.1％、「相談支援専門員がいない」の割合が 17.4％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

回答者数 = 31 ％

今後指定をとる予定である

指定をとる予定はない

無回答

0.0

74.2

25.8

0 20 40 60 80 100

回答者数 = 23 ％

職員体制が整わない

相談支援専門員がいない

指定の取り方がわからない

収益性の確保ができない

事業所の確保ができない

その他

無回答

56.5

17.4

8.7

26.1

13.0

26.1

0.0

0 20 40 60 80 100
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（３）君津市の障がい福祉サービス等について 

問 19．君津市において、不足しているまたは今後不足すると感じている障がい福祉サー

ビスは何ですか。（〇はいくつでも可） 

「相談支援」の割合が 45.2％と最も高く、次いで「居宅介護」の割合が 25.8％、「同行援護」

の割合が 22.6％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

回答者数 = 31 ％

居宅介護

重度訪問介護

同行援護

行動援護

重度障がい者等包括支援

生活介護

自立訓練（機能訓練・生活訓練）

就労移行支援

就労継続支援　Ａ型・Ｂ型

就労定着支援

療養介護

短期入所

自立生活援助

共同生活援助

施設入所支援

相談支援

児童発達支援

医療型児童発達支援

放課後等デイサービス

保育所等訪問支援

居宅訪問型児童発達支援

移動支援

日中一時支援

地域活動支援センター

その他

特にない

無回答

25.8

19.4

22.6

16.1

9.7

16.1

9.7

6.5

9.7

9.7

9.7

16.1

9.7

12.9

16.1

45.2

9.7

16.1

9.7

3.2

12.9

12.9

3.2

6.5

0.0

19.4

9.7

0 20 40 60 80 100
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